EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL DRI EZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

MR | R | R4 fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 04 04 | MREHEmHIH 43° 20.0° N 146° 05.4 E 51km M: 3.2
AetiE 1 ARETIHR AR *=0.5
2| 1 0653 | FTHERA S 35° 41.1° N 140° 45.5° E 47km M: 3.5
THELR 1 & AEE*%=0.9 2 LHT/NL%=0.9
3|1 1001 | A 32° 04.17 N 131° 50.0° E 34km M: 3.1
eI I 1 JIEERT) IR %=0. 5
4 1 18 45 | AIEETHE 24° 11.5° N 124 14.0° E 14km M: 4.2
TR 1 AHEMTRES0. 6 AHETTHAHT %=0. 6 ATHETTFIRH] *=0. 6
5| 1 18 55 | A i 24° 10.9° N 124° 14.6° E 14km M: 4.2
TR 1 FEHHEET k=1, 3 FHETZENET *=1. 3 GHETTREYL=1. 2 FHETHT1=0. 9 M EBTHNE=0. 5
6|2 0009 | ‘=R 38° 53.4° N 142° 04.6° E 45km M: 3.6
HFR 1 KARERTIE) IRT=0. 7
712 0705 FIERILTEES 35° 43.9° N 140° 12.0° E 66km M: 3.6
PRI 1 YHTEH=0. 7 AT A % =0. 7 FRdkrii L ey % =0. 6 HXTFri=FH *%=0. 5
SRS 1 BT %=0. 5
THELR 1 BPHTESZS %=0. 9 THEUXERMT %=0. 7 THEL R I[[XAEEHT %=0. 6 THEFJeX hiE=0. 6
HRETHEAR*=0.5
HUAR 1 AR %=0. 6
Uizl 1 BRIRE XTI %=0. 6
8 | 2 17 47 | ZIRap 36° 42.5° N 140° 57.1° E 32km M: 3.8
PRI 2 EARTHZZ B %k=2. 1 AtFRrfichgiiT sk =1. 8 ERFkrfiANT k=1.7 H ZriBh) I/ esk=1. 7

1 AERBETRERT %=1, 4 HILf+ERTAE %=1. 3 HILH&FTk=1. 0 HhHKHITREET=0. 8
AATIPNIEH] % =0. 8 A4 FH:%=0. 8 HMEFT B *=0. 7 IREMT/ NP =0. 5 B [TPIH *%=0. 5
e 1 WEARHTE T EE=1. 3 W& i/ Ma =0, 8 \ X g %=0. 8 ¥JIIMTH)I|%=0. 6
FHRT 3T 9] k=0, 5 AR ILITHSIFGH] % =0. 5

9 2 18 44 | ZIRILREES 36° 10.4° N 140° 06.7 E 51km M: 3.9
PRI 2 AFTHANIENT =2 2 FPETHAH*=2. 0 25373 ) BT B *=2. 0 HhEeKEmEa%=1.9

A= 9 P TE=L 9 BYITak=1. 8 A Fl*k=1.7 &JIHPIH *=1.7
REIT/ M k=1, 7 AR k=1 7 SRR R=1.6 /NEER/MIk=1. 6 IREMTAEE *=1.5
k=1, 5 SCHIEIT*=1. 5
1 EHeRE LN =14 HHE4=1.4 HRHHEER %=1 4 BJI|HHEkEx=1. 4
HSEHRBI NSRS k=1 3 AT\ sk=1. 3 RN *=1. 3 /NEEFEA %=1.2
WFETFEE *=1. 2 S ITHKEA *=1. 2 S I TR *=1. 2 ZE 8 *=1. 2
ARTHAEE k=1, 2 FHeRE T %=1 1 FheXmETREET=1. 1 SERTRH %=1 1
FEMASRAT k=1, 1 /NEEM EER%=1.0 KT-HHH*=1.0 HfifiHF *=1.0 >/ Fd/E*=1.0
HUPTTEE &k =1. 0 FE TRk =1. 0 HRERH AT k=1. 0 HE HfE*=0. 9
HRERE TR % =0. 9 \TAETEA %=0. 9 BERTIEAT %=0. 9 SFAT A *=0.9 AT Hi4M07=0.9
D3 FD8 D SHAFIH %=0. 9 ZKURAT/IME%=0. 9 FHATHHEA T %=0. 9 ZIR AT AEF *=0.8
D NEIHWTHHEH %=0. 8 Bl *=0. 8 FLFET Tl %=0.8 et En=0.7
TREHRAR %=0. 7 OT= B Hi8A) 1 %=0. 7 HTEAF=0. 7 FREriiL iR %=0. 6
JRE AR H % =0. 6 HFHRTTKMREIRGHIT =0, 6 FLEENT/IMEH %=0.6 H ZHif&7%=0.6
R k=0, 5 ZRYEENS TTTEATZ=0. 5
NS 2 B %=2.0 BN k=19 iR *=1. 6 PRI *%=1.6
1 FHEETHIARIET=1. 4 35 RIS F=1. 4 SORETSEA%=1. 4 FEH4AHAN] %=1. 3 HiAHERT=1. 3
FERTHRE A %=1 3 /NUTTAIEA *=1. 3 EHTRIERT %=1. 2 HiARTH AR H %=1. 2
BRI k=1, 2 BRI k=1, 2 TE IRk =1. 2 AT RRRmI TR *=1. 1
VERFTTHVART ®=1. 1 BARRTAUMRk=1. 0 {EBFiiEsAsik=1. 0 B AT F %=1.0
FEETA SN =10 FEETTOFEEF%=1.0 HYEiiRA) INRRKIF*=0.9 HYhiH *=0.8
BIZE S LTrf=0. 8 HEABIET) |BTIEEE%=0. 8 TFHEFHTFH %=0. 8 /NLTFH YT %=0. 8
VERF T RORT % =0. 8 HiATIVE HFHTASL % =0. 6 HHAIEN HT/N 1] %=0. 6 KHEHEE: F*=0.6
F A IO TAIAIAHG=0. 6 FYEHTIE)I=0. 5 S8R Er it *=0.5 H YerifgF e %=0.5
R I 1 KHTPEART %=1 2 EXETHE k=1, 1 FAAEHTERT *=1. 0 EHATFHRAT %=0.9 T{LHITIRE %=0.9




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KIRET H O k=0, 9 KHI T %=0. 7 HAETT RN %=0. 7 AFGTIHIIHT %=0. 6
FAAETHRTCAENT % =0. 6 AEAKTISEREINT =0. 6 ¥ ITHARIMT *=0. 6 HAHTHE=0. 6 FEHEAIFINTHTE %=0.5
BRI 1 FERTHITRT*=1. 2 AEMTEE *=1. 1 FALHHEER=1. 1 FRUTTAIE %=1. 0 ¥)[BTHHH*=1.0
FRETAR *=1. 0 PEHRATHIE%=0. 7 A=ZH FRRA0. 7 J&ULBTAZIL k=0, 7 )1 EEATHERT %=0. 7
F) TSR %=0. 7 SEFHk=0. 7 ERBTAR % =0. 7 HIZET IR % =0. 6 FAXLTT /)11 %=0. 6
PETH % =0. 6 JEARTAET %=0. 6 {THTIARL*%=0. 5
THER 1 BPHESZS k=1, 1 BHEARERIE *=0.9 LAEFRZEH=0. 6 S STy 42 %=0.6
FIPETHRRR*%=0. 5 [ %=0.5
B 1 BRI XA %=0. 6 FAAATHTEOD U L%=0.5
10 | 2 21 25 | JAFEm 40° 07.7 N 142° 28.4 E 34km M: 3.8
BRI 1 P& ERTE(L%=0.9 J\FHPIAL%=0. 6
AT 1 RERATTER %=0. 9 BERETIEU1k=0. 7 J\IEFriTHEH*=0. 5
11| 2 2324 | ‘B 38° 51.2° N 142° 02.8" E 45km M: 3.6
AT 1 —BTTEEERAT % =0. 9 —BETi BT % =0. 9 KPR HT=0. 8 —BETiHaRAT %=0. 6
IR 1 KA R =1. 0 KULVETHESENT %=0. 8 R —[lTEHE11=0. 5
12| 3 17 24 | SHBEFY 33 28.0° N 132° 17.8° E 47km M: 3.2
EHRIR 1 FFE T =T %=0. 9 JUEEATLEANT %=0. 9 KL TR H *k=0. 8 KNI %=0. 8
J\IEIETTIIAHE=0. 7 SFANE T AR % =0. 7 A7 EFEWTA T % =0. 5 S0 WALRTIT K %=0. 5
13 | 3 17 49 | 7RyRUEpp 36° 50.9° N 141° 19.6° E 43km M: 3.6
e 1 AT % =0. 6
14 | 3 18 10 | HERIEREEAHMA 33° 01.6° N 130° 33.2° E 10km M: 5.1
REAIR 655 FZKBTYLH*=5.5
559 EHRETARZEx=4. 6 AEAILXHIAHRT %=4. 6
4 E4TFRRR=A 4 (TR k=4, 4 A T4, 0 BIRARTRIRT sk =4. 0 FrzkMT R *=4. 0
ILEETTREALAT % =3. 9 PJER/NERk=3. 8 ARG %=3. 8 A& TISHINT %=3. 8 4githii iRy =3. 7
oM ER k=3, 7 ELTHREENT %=3. 7 [LFErRREANT %=3. 7 FEE P E *=3. 7 35 *=3.5
(LEE T NEAE o 2 —%=3.5 |LFETi5ERENT *=3. 5
3 HGHuTTIKIT % =3. 4 FYNMTREIN x=3. 4 G5 ALRH %=3. 4 LM 42AE=3. 3 [LEErTILIEE *=3. 2
REARPEXARH=3. 2 FERTARFHATRE % =3. 1 KEMTHI/K%=2. 9 BfkiiPNECk=2. 9 R0 EE*=2.9
FORTHTEET % =2. 9 BEFFFRRAEG % =2. 9 PEILATILEE %=2. 8 REANFF X AT % =2. 8
REASHX R % =2, 8 FIRITAMENT=2. 7 |LIERRTIRAT % =2. 7 PUAFrEr % =2. 7 FRERREFN]=2. 7
KECHABNT k=2, 6 REATEARTERR % =2. 6 FHLHTARFIAHT %=2. 6 FLHiHHHT*=2.6
[LEETHT RT3k =2. 5 AEARA X B AHT k=2, 5 REASEHINT/KE % =2. 5 FEfffhk 75 [ %=2.5
2 FAMBRATTA=2. 4 J\ARHTRATIIRIT % =2. 4 REASEHNTEEY) k=2, 4 REAFLFIN] % =2, 4
REAVNERTE R =2, 3 PgRT—DE I %=2. 3 J\fXHissiT =2, 3 J\RANT %=2. 3
REARFAXIEEENT *=2. 3 & & & Y MJZEE =2, 3 FHRT/INIBTk=2. 2 [LFFATS %=2. 2 /1IN EHhk=2. 2
BREEFTIE % =2. 2 [ RFCTANGM] %=2. 2 FREHMESE] k=2, 2 HFIPEMTEN % =2. 2 /K EATERF =2 1
JRTEILEIT=2. 1 F/NERTRESS % =2. 1 SAAITEAS % =2. 0 AT A %=2. 0 FALATEE=2.0
JURHRT THT % =2. 0 J\RHSRSTk=2. 0 AJIBTE i %=1.9 A& /EmT %=1.9
HE X VHSHE =1, 9 TOAK I %=1.9 KETAFHE *=1. 9 T =MAHT*=1.9
HEZ VIR *=1.8 ZEARIZEAR=1.7 ZEANT_EEREEMELE %=1. 7 (LITATLE %=1 7
KECHAHNT k=1. 7 ANFHIvERH FRT=1. 7 KEAHIART %=1. 6 A(RAH/ PN *=1.6 KEHMHiN*%=1.6
JRTTRIT=1. 6 J\HTHEEMT *=1. 5 $iT—3 k=15
1 HETVETEM *=1. 4 HISARBNEZIA k=1, 4 FREHTHRE 7 T %=1, 3 KELHAEIT=1. 3
F AT ENT k=1, 2 RECREN k=1, 2 KEFHPTENT %=1. 2 ARk *=1.1
HEET YO Ex=1.0 REFHAMET =1, 0 25ILBTHI, %=0. 9 REFANT=0. 8 KEHAJENTANE %=0. 7
o] e 4 HREHTEEAT k=4, 0 ZRLEHTILIIIT =3, 7 KETIEFINT %=3. 6 BT =+&HT *=3. 6

INETHTEANTACARR=3. 4 \LTHTERANRTS %=3. 4 Z-CE TEENT *=3. 4 B TTHIAME %=3. 3
BITHAKT =3, 2 #0) 1 [THIFART =3, 1 RARHATEAR=3. 1 KARET\ETZ2H %=3. 1 \ZHSZAERT *=3. 0
INECTHE R =3, 0 \ AR %=3.0 \Z& i BT =3.0 N\Z&iigiH*=3.0 KEMTiGHI*=3.0
TR T k=2, O A BGKTR =W sk =2. 9 A BE K@ ANT=2. 8 FJII TP L % =2. 8

Fitkmiil / Hok=0. 7 FIATHEE k=2 7 ABKTALENT %=2. 6 ARG AT/ INRIFNT % =2. 6

9 X BHMT k=2, 5 BT SRS %=2.5

SATHT FrE5=2. 4 SRR =2, 4 fATHTEEF%=2.3 5 T IIHFPNT %=2. 3 FRFNH *=2.3
SURTHTHET % =2. 3 AR KHT I BT % =2. 3 KRTIVEHTE % % =2. 2 1@ . B KAE=2. 1

I\ BB k=2, 1 /NERTH/INER 3k =2. 1 FRMHZepE=2. 1 SR INATR % =2. 0 SR SR %=2.0
B AR EAAAIEHE=2. 0 #@[A) |IEFIT I % =2. 0 {THG T4 %=1 9 FEM ARITHE*=1.9
EMTIEEK k=1, 9 FERRTT RILH k=19 AT MERNIAE *=1. 9 SR STTEEFL 8 fUFM A *=1.8
BIGFTEERL k=1, 8 FUFTEE *=1. 8 AUFTIHIY *=1. 8 Fkri LFH*=1. 8 ¥SHITHRH *=1.8
TR X A=, 7 (@RI k=1, 7 A A TREENT =1 7 XijHu 5T *=1. 7

KEERFEIHE k=1, 7 0 T AT k=1, 7 Z0 ZHTREIL L sk=1. 6 SHEHHIL*=1.6

SRE TR k=1, 6 fER MR *=1. 5 EFMTH T k=15 fEMEXATE *=1. 5 fUFETER%=1.5
FERRTT PRI sk=1. 5 & H THEAT %=1. 5 FEJIMT /B %=1. 5 {FGHiHY%=1.5

TERA o R R k=1, 4 R R B X B k=1, 4 FUEENPTT AP k=1. 4 KRUEFSRTTHERT k=1, 4
BRI E AR K=1. 4 HEMLER=1. 4 fUFET)IE=1. 4 SRHEITES k=1, 4 /MIIPEF % =1. 3
BEFITH L k=1, 3 BAATE M k=1 3 {EMIREE XAMATE %=1, 3 EL5THMT *=1.3
TEHEZL K ENE T k=1, 2 48 FHTHER k=1, 2 Z4 L e *=1. 2 ARIFTHEE %=1 2

FB B AT BB aTa AR Ha=1. 2 ZEERTZE-E % =1. 2 FEITk k=1, 2 MBI *=1. 2
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ALTUNAFARAAT =1, 2 ALFU RIS *=1. 2 JLTUN )\ IR PERAHART =1, 2

LT INATE X RE AT k=1, 1 FEEETIR k=1, 1 ERIRIX TR k=1 1 FESERTESE %=1. 1

S ERTES k=1, 1 BT k=1 1 A LRTAJR %=1, 1 H)I[TIHSET =1, 1 @i k=1. 1
SRISTHIIEPE k=1, 1 ST %=1 0 FRMTFFk=1. 0 fEkHPIRXIEES*=1.0
AN BB XAKE=1. 0 R EH =1, 0 FHHEITEE =1, 0 AITA R %=1. 0 U4 H*%=1.0
ALTUNPIFIXARRT %=0. 9 HFRITATRRE] %=0. 9 FRTTAEIR % =0. 9 WA *=0. 8 XjHHTHE/A=0.8
LI INETE XA % =0. 7 & RBATSER %=0. 7 Z4HRKE *=0. 6 f@EHT=0. 6
PSR J=3. 3 PR TioRmT sk =3. 1 T =3l %=3. 0 RTiIIFI *=2. 9 i TH *=2.9
P k=2, 8 EBETTEVHERT e % =2. 7 FIGRTEAIT % =2. 6 KEMTZ[R=2.5 ACEMTHRE %=2.5
FHROEMT =R %=2. 5

FEEETIE R k=2, 4 FEEITTRED k=2, 4 /NRTAE k=2, 4 5B AT =) %=2. 4 BHEFILPI%=2.3
FARTAAE %=2. 3 /INRTTE X =2 3 /[Nikfi/ Nk k=2, 2 BT AR *=2. 2 (T 54 k=2. 2
P k=2, 2 (7B TTALRE k=2, 2 EAMTREH % =2. 2 (Bl s k=2, 2 JLALATIL A k=2, 1
BARTHEE *=2. 1 ZAMILSANT %=2. 1 BIEfEEERTHER % =2. 1 @ FE k=2, 1
NI Z 0 A % =2. 0 FEEETITIAIS % =2. 0 FEEETIERT*=2. 0 5 AN AERT k=2, 0
FEEETIREANT %=1, 9 HLXMTILRZE %=1, 9 TR S *=1. 9 FFHmtl*=1. 8 SIlMENT *=1.8
PeTrE Y k=1. 8 ML  k=1. 7 R TGy %=1. 7 FEEMPEIRAN=1. 7

P BN BAR k=1, 7 ATHITART k=1. 6 FEIUETEH *=1. 6 ZHEITFEH *=1.5
FEERTIE-sk=1. 4 KBTHTICHT s=1. 2 A7 HWTNZE k=1, 0 FEHTTSAPENT =0, 8 fEBF i AREh L=0. 7
IR AIANT =3, 3 ZEAUTHE RMT=3. 3 BJEH TR %=2. 8 mMEHT 02 Em %=2. 7
PRI k=2, 7 i/ NEITEA=2. 6 EAlTEEENT % =2. 6 ZAUTHEIET *=2.5

PRERTTZ BT % =2, 4 SEUTHEEPNT % =2. 4 EAUTH/ NEBTALART % =2. 4 S RHAA ERT *=2. 3
BRI/ NESAT k=2, 3 B THALIRMT %=2. 3 R RHT k=2, 2 B HUNKAT=2. 2
RFTHocAT % =2, | FUATARLAT =2, | mETPEASN *=2. | mEEAERT %=2. 0
KATIEAG %=2. 0 T2 BT sk =1. 9 EAUTTEMIHIERT*=1. 9 FAHTIAART %=1.9

P R ETIARET k=1, 9 EAITTT-% GHT %=1.8 JIHBTrELk=1. 8 FRE-HTVRET k=1. 7

FAEIF AN %=1, 6 Vet{RHHEERTRT %=1, 6 FATHTIEEEET k=1. 6 INHTHESET %=1.5
VetRTTEEHNT k=1, 4 T W7 % =1. 4 Vex MTARRF k=1, 4 KHITEE %=1, 3 BRI *=1.3
PEUETTPGIET % =1. 3 PEERHRIAENT *=1. 3 LTl / T k=1, 3 Fet{RT/RET=1. 3

SEFT ST sk=1. 3 Mt EnREmR] k=1, 2 RAFriiin) A k=1. 2 Ao FiT=1. 1
RIGTHFILT=1. 1 FBHATERA % =1. 0 RIFRIHIT=0. 9 fe b \IEHT %=0. 8
Ptz 2 BT =0, 8 FEIRTHFFEEMT % =0. 8 ABkri &M & %=0. 7 LA iiA A W] *%=0. 7
PEHETTRH=NT % =0. 5

H TR k=3, 4 H H AT Eg AR %=2. 5

H HETT k=2, 4 PrHETRET k=2, 4 JUERRTHES [ k=2. 4 H M7 FEYTHT %=2. 3 {(aidE T k=2. 2
PeAri B k=2. 2 B HHARLET %=2. 2 B KEFE) 10 %=2. 1 H HiTHEg A2, 1
VT 2 k=2, 1 A RLATEART =2, 0 MAATITIH=2. 0 B HH = AR=2.0
PrETEART % =2. 0 FFEETT =t %k=2. 0 M HHIAERT k=1.9 i FE7k=1.9 Fdmifiex=1.9
P T AT k=1, 9 P AT ESIRAT k=1. 8 HAGTTEAREET)I| - x=1. 8 H WM *=1. 8
PR RRIRNT k=1, 8 E& KB ZENT=1. 7 FTH T /N k=1, 7 ZefrhiviidE =1. 6

A REFTHRIHINT k=1, 6 L% 5 AT k=1. 6 4% & H A~ Hik=1. 6 ¢ FH*=1.6
BURFHTRIEEL 6 FAEMTLE OB k=1. 5 FIFFHTFIFF =15 #AiF=H *=1.5 EERATHLE=1. 5
VefamikokiE k=1. 5 Vefariteirk=1. 5 Vefamighi k=1.5

KOTHERER s =1. 4 B4 RIFTTHE N % =1. 4 EHIEFTTREANT =1, 4 [EHA#E)1=1. 3
BRI TR =1, 3 [EBATHEGE =1, 2 HA TR k=1, 2 PTHRHEA/NER *=1. 2

W TR TR k=1, 2 PHEmBNT k=1, | MRS k=1 1 EHiE R %=1, 1

PEAATHIE) 13k =1. 1 [EERHTZANT %=1, 0 FIFFITErEmT %=0.9 B HETH%=0.9 FIFFfiZ.7=0.8
FrEEimakraE £=0. 8 ¥FEEmiILENT %=0. 8 [EIHHHIE RMATPE J75=0. 8 VefiiAlT %=0. 7 BIAFHiEEH~0. 7
FRARTTEEPNET % =0. 7 KAy HiBHEFAL=0. 5 45 KEFHi KRR AL % =0. 5

MEZERT TR R =2, 8 "JIRSEIMT R sk=2. 7 /& TR = HJ=2. 5

SERE AL T NG Ff k=2, 3 JERTHALMTIN % =2. 3 JIIFAMT)1FE k=2. 3 PEALHTEEpENT *=2. 1
VBT T k=2, 1 HMEEATAATERIAR *=2. 1 AIRET B *=2. 0 TeELi Lo %=1.9

[EEHTATE %=1. 9 /NATRELS=1. 9 /IVKATHR % =1. 9 ‘EVIREER M Aeds sk =1. 8 & THRENTRH %=1. 8
EITIGRN %=1 8 BINTIZE=L 7 BIRTIAME %=1 7 EWATIEMITN L *=1.7

H T IR AR M k=1, 7 AEMTBE % =1. 6 H.ZHTEH)I[k=1.5 TL» Wil = »fr*=1.5

IR SERNTARRT =1, 5 /IMRTTEF U B =1. 5 TP k=1. 5

FER AL Lk =1. 4 FEEHZAR=1. 4 2 OOHTINARE*=1. 4 FERHTALTETAR=1. 3

SER AR NE=1. 3 ZERA AL | MR ST =1. 3 H A sfmy (Lfa k=1. 3 HrEm L& H=1. 3
BT T R %=1, 3 TR (R o & —%k=1. 3 ERRTTEE=1. 3 /KT %=1. 3
FIERE P BAY N k=1, 2 BT T BRI (RS k=1, 2 FATALR =1 2 /IMRATIEF % =1. 2
ISR EAAR] k=1 1 #RTT L2 PETAEA k=1, 1 HRbrii s AL k=1, 1 =R EET) 11 dk=1. 0
FEK BATRAR =1. 0 P IATAM] 5%=0. 9 ZRYLITTARIEAT %=0.9 H [AITfi K FEANEEAR=0. 8

ZREIT AR % =0. 8 “BYIRTTT HEF ST %=0. 8 H[AIifaI=0. 7 HIAE S %=0.6

G *=1. 7

PET T k=1, 3

BERFATPETRT % =2. 0 (L A ThlrEnZE sk =1. 7 L/ NPT A O k=1. 6

TRAFEARMR % =1. 3 T HTHFANT % =1. 3 TRIFIA=1. 2 WIHTmNT k=1. 2 EREITR S *=1.1
SPAEMTSEA k=1, 1 (L O TR k=1, 1 k=1, 1 IO/ MR T k=1. 0 ki *=1.0
L HTRKRE R k=1, 0 #KTTTTA % =0. 9 JEPHRKEIT/IMA%=0. 9 FEBHfAA *=0. 9 BTEATAE %=0. 9
JESR TR 5k =0. 8 |11 1 AR 3k =0. 8 TAAHTATHT %=0. 7 FKi+J5=0. 7

SRR AT %=0. 7 1L O THALLAT 5%=0. 7 | INEF AR 5 =0. 7 #kii FHJT *=0. 6
TRATHEALIT A B % =0. 6 L O ri{EHE % =0. 6 HATAENT T HAGAE=0. 6 BAFTTi#=0.6 #kiiitEH*=0.5
FHETRZENRTE %=2. 1 BB %k=1.9 EBITFER*=1.9 EBEK %=1.8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B | [P HTHR FHET k=1, 6 JHETR A B HLk=1. 6 JF/KHTEEEF %=1, 5 J5/KHTEAA%=1.5
eI/ k=1.5
1 PUAARATES AT k=1, 4 SOFBTHPF-k=1. 4 BRI PNHTSRERET k=1. 3 {FHEmixmLEF=1. 3
FEIR SRR AT sk=1. 2 R SETHEIT k=1. 2 FEEE) I[N TTTRERRRT k=1. 2 FEIRE2eu=1. 2
6 R AERT EAJER=1. 0 BRI INTTH=0. 9 SOERTE IR & %=0.9
UV & EROREFTREAT % =0. 8 FEETHIES e %=0.8 X OFRE 20, 6 FIAKETZR1=0. 6
FETENRTNILE=0. 6 FEVLESHKHTHHT % =0. 6 )N _-ERET *=0. 6
SRR 1 ZSMTFAET %=1, 1 FEBTNHT *=1. 0 {07 =f%=0.9
N 1 FFRETRGE Y sk=1. 0 JLHETTEESEMT %=0.9 JAGPEX C2E*=0.8
e SRR 1 fEEmiRdT k=1, 1 FUNTFR %=0. 8 1HE 7 E=0. 5
15 | 3 18 19 | REARIRREAHS 33° 01.6° N 130° 32.9° E 11km M: 2.4
e U 1 KA HHHEFIET *=0. 6
JHEZNS 1 E4gH=0.9 FE4L4 2 %=0.6
16 | 3 18 48 | REARILREAMS 33° 01.5° N 130° 33.5° E 11km M: 3.2
REARIR 2 FKBIITH =2, 1 EHRATATEX=1.5
1 EATHR*=1.4 BERINTEENT k=1. 4 REACILICRANT %=1 3 |LFETTRESUNT =1. 2 FIKRTHAH *=1. 1
LML 1 LTSI k=1. 0 ELATREERT*=0.8 [LFEMEEAAT %=0. 8 il %=0.7
SURMTEAM A %=0.5 LT @tz & —%=0.5
e U 1 AROFE M HNT %=1, 2 AW TIFFANT *=0. 9 ZLFE 171L)1I] =0. 8
17 | 3 20 28 | f@mEEqh 37° 21.6° N 141° 26.6° E 35km M: 3.8
R 1 FEFREE T S BT k=1, 4 PEENTRH k=1. 1 FEFEESHiFETX = BHT=1. 0 JRITHTEEIE=0. 9
IERTALF 5 =0. 6 FHATTHTEEMT %=0. 5
184 0957 A 32° 11.6° N 131° 57.5° E 20km M: 2.9
S 1 BBy % =1. 2
19 | 4 15 21 | REARILREAMS 32° 39.7 N 130° 40.2° E 11km M: 2.6
REAIR 2 FHLHAKKET %=1. 6
1 FHRTAEET=0. 9 FEAPEXIRH=0. 7 REARXHEENT *=0. 7
20 | 4 20 39 | FRZSJIIREER 35° 24.7 N 139° 33.3° E 114km M: 3.5
) 1[I 1 =JirfaskLmT %=0. 6
21 | 4 22 38 | FEpp 39° 20.4° N 142° 03.8° E 48km M: 3.7
PERE 1 A REIT=1. 3 AT PEERT k=1, 2 JANIETTIHNERT=1. 0 {E BT %=0. 8
—BATERARET k=0, 7 SEFIH AT k=0, 6 FANPETSE)IH1=0. 5 —RAiFHHT=0.5
IR 1 KAETREZT %=0. 6 KAlEHiFRE=0.5
22 | 4 23 56 | MhEAENTE 26° 34.7 N 127° 55.0° E 14km M: 2.9
TR 1 ERFER R %=0. 9
23 [ 5 11 10 | FRBE T 3% 31.3° N 139° 26.7 E 10km M: 3.0
s 1 # ERRE*=0.9 K EriZel]%=0.8
24 | 5 14 28 | REARIRREAHS 33° 00.9° N 130° 34.3° E 10km M: 2.4
A it U 1 KA HHHEFIET %=0. 6
REAHL 1 F4tiPE*=0.6
25 | 5 15 32 | REWRETE 31° 13.9° N 130° 41.2° E 109km M: 4.0
eIk 2 FRTHAAIT =2, 1 FrT ETHlR=1. 9 BT mliiT AR % =1. 7
1 #yidbE k=1 3 #RriILZ ORTEAR % =1. 2 /IMATEL=1. 1 =[ITIIAR %=1. 1
JINFRTTEF BT B % =0. 9 ZERATHAL IBTJIPNA A % =0. 6 ‘=i igEE=0. 6 ‘EIfH HEET A EAE %=0. 6
RSk R TR % =0. 5 ST L FHRT LI % =0. 5
BV 2 KIGHT{RE *=2. 4 FEERTIALIC *=1. 8 FEERTTER RMTHIR k=1. 6 STMTHMRIZIT*=1.6
AT RREIT .2 N k=1, 6 AT %=1.5
1 BEERTHSET=1. 4 BERTHE AT %=1. 4 ${THTHMRHE=1. 4 BEVATEART %=1.3
BTSN, 2 7 %=1 | EAETT AT A *=1. | FHHITHE *=1. 0 FEVLEHRED=1. 0
Kol BRT=0. 8 JEVE BT FHE7T=0. 8 FAKKBETAR &5 %k=0. 8 i T-HTEF{ %=0. 8
A S TSR SR A =0, 7 TR AR =0. 5
BN 1 fEETARAT %=0. 5
26 | 5 18 17 | REAIRREAHS 33° 01.5° N 130° 33.0° E 11km M: 3.2
e U 2 HRFEMEHN %=2.0 KM TIEFNT %=1.7 AL LI *k=1.5
1 RARMAHER=1. 0 RAMAAYINT *=0.9 #IH AR %=0.5 )\ i H *=0.5 Fgril/ H*=0.5
TR BTk =0. 5 R0 E il T % =0. 5
REAIR 2 FERARTRINT k=1.9 EATIHIE *=1.6 FI/KNTILH *=1.6

1 E4igH=1. 3 |LUEER# ARk v 2 —%k=1. 3 FKETHE *=1. 2 EFHTARIE k=1, 1
T4 TRERIT %=1, 1 REACILRAEART k=1. 1 FGHLiiEG %=0. 9 T4 ifSHAMT %=0. 9
[LFETFE ST % =0. 9 FEEATEPIH A %=0. 8 |LIFEHFEAN %=0.5 [LFEHFEILET %=0.5
Hui-EEET k=0. 5 FGHLTTRLAT %=0. 5
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29° 12.9° N 129° 09.6° E 10km M: 2.8
BEIREHEATER*=0.5

29° 13.1° N 129° 08.6° E 10km M: 2.8
B BT E S *=0. 5

3° 4.2 N 130° 41.4° E 11km M: 1.8
REARTEXAH=0. 9

260 2400 N 144 4.5 E Okm M: 5.9
/NIRRT RER=O0. 5

32° 33.4° N 130° 42.9° E 8km M: 2.6
IR k=1, 1 J\fRHSAET %=0. 5

32° 4.2 N 130° 41.3° E 11km M: 1.8
REAPEXFRH=1. 1

38° 4.7 N 141° 28.4 E 102km M: 4.5

FETIHAERT %=2. 6
SATATIRESNT k=2. 4 FA =BT =2, 4 BT k=2, 4 HERETTERT *=2. 4 ZEFHARME *=2. 3
BT E AT % =2. 3 BT k=2, 3 KUITATTIRE=2. 1| BB /NS k=2, 1 BT *=2. 1
ki EET=2. 0 RIFFTd) 1 = HET=2. 0 BKATHURINT % =2. 0 JHAUTHlTEE=1. 9 m —FElT ki =1.9
BRI k=1, 9 KIFHiaIl %=1 9 MIAEFEXIE *=1.9 KABT M =1. 9 ERTE=1. 9
KT AERT sk=1. 8 FEigeE=1. 8 fkfidt AT % =1. 8 & EEr KrT %=1.7
BT %=1 7 BRI 0Tk=1. 7 BRI RA R =1. 7 ZEFATAEIL *=1. 6 EH) | IFFRTHI) | %=1. 6
BKTPRAKHT k=1, 6 BOKTTKILAT k=1, 6 KRG F%=1. 6 AETHHEA *=1.6 KIAFiEHL%=1.6
KGR *=1. 6 IHEZep=1. 6 HAAET/INEF =1, 5 BRI *=1.5 KPPIPH)I[*=1.5
T RERERT k=1. 5 NIGHREEG *=1. 5 KWii) I IKIE=1. 5 BRI *=1.5
SNTBTATENTHS % =1. 4 FRRMTIURE %=1. 4 FERMTER *=1. 4 FEFRTHEE/AK *=1.4
TSR TR k=1, 4 EUIE IR k=1, 4 BEERTI M k=1. 4 AFHRTFH %k=1. 4
MIBEHFREXKA=L 4 (1B EHREFX Fli=1. 4 FETRTAaHk=1. 4 FIRINZERTPHTH *=1. 3
MBEEARRE G =1, 3 BRI %=1, 3 KEFRMrk=1. 3 (LoCHTIERAERR=1. 3 A&TTRAT=1. 2
BATEA*=1. 2 AT R *=1. 2 FUFTMEE*=1. 2 (IEHFEXTE *=1. 2 B HFEXES *=1.2
SEIFTIAR k=1, 2 SN IR k=1, 2 FIFFITRRF k=1, 1 B LT k=1. | &M IN=1. 1
EYINSERT/INEF sk =1. 0 RIAT TR sk=1. 0 SEFBTHNA=1. 0 KAV AT TE)1IN=1. 0
BTG k=1, 0 SR Ye k=0, 9 &4 IRATEE R k=0, 9 [T 5 FERT k=0, 8
ALAEREXILH %=0. 8 AN F#E=0. 8 KFIMT FH i % =0. 7 RELHTRHMT %=0. 6 4 f=0TEI *=0. 6

BETTTRINT =2, 3 —BIrIRRRAT =2, 3 ML % =2, 3 —PBAAT=RARNT % =2, 2
TP IET k=2, 1 —RARTIILET k=2, 1 —BARTRHET=1. 9 —BIfERAT%=1.9
IRFSTEETH NEERT=1. O Bienie g FHET sk=1. 9 SJERBTIER k=1, 7 JCHErfg) 1 [H7=1. 7
BN A k=1, 6 —BEi) IR %=1. 6 28477 - MT=1. 6 BN AR %=1.5
IIEIT AR k=1, 4 Jb EATFEERT k=1, 4 [LE0T)\iERT=1. 3 % i7E~FIT sk=1. 3 JOHIETTRRIT %=1. 3
BMTDf k=1, 2 BYNTIRRR k=1, 2 SRBFiTAHeT k=1, 2 Jb EAsT=1. 1 & A x=1. 1
FEBTGEANT=1.0 & IRITPGH %=1, 0 JRIINTRIRIE =1, 0 BRIHTER) || %=0. 9 & i/ *=0. 9
EAT)FE =0, 9 1E&TA BB % =0, 9 {EETTIGARA ST *=0. 8 & HTHAFINT %=0. 8
PEFERTIRIN) ST % =0. 8 ‘B i % =0. 8 &l i LIFRT=0. 8 E i ight - IF=0. 8 A&l Ty *=0. 7
BT FHSE % =0. 6 TERTHTMART%=0. 6 B I H BT %=0. 6 JEEHT/N3E%=0. 5 RERITHRSHHT %=0. 5
AETHT A %=2. 0 [E RRTIEEH *=1. 6 AT EERT %=1. 6 (REPHETRILRT %=1. 6 BT *=1.6
TARRAHIERE *=1. 5 JINRITH T %=1 5 FJIF/IE%=1.5 HATH#GIT=1.5 HEFHIGERT *=1.5
FEERTTEAT % =1. 5 AREATTPHR %=1 5 FIAHES HiRESXPEAT *=1. 5
ST ENNT %=1, 4 RS TIIAANT=1. 3 & SHFEEHARENT k=1 3 W& =Ffily=1. 3
FAZEMTALH sk=1. 3 FTHUMTA R NE % =1. 3 {BETRORIT % =1. 2 Z08) [T EW0ET *=1. 2
ST HORBE k=1, 2 /NEFRT ARG k=1, 2 /NEFIT/NEFTIT sk =1. 2 FHATTIHEARNT k=1. 2 AETIAE %*=1.2
JUPIAT )N R =1, 2 FEFARETRETR = 5HT=1. 2 FIFRE RS XIGE=1. 2 RS T/ NS %=1. 2
F)NITRALR %=1 1 JINTE) s=1. 1 FARITIEERT k=1. 1 FEFRE TR T k=1, 1
& ST | BT k=1, 1 FREFHEmH) R k=1. 0 1@ mEEm] «=1. 0 Rl H=1.0
ERILTBARK %k =1. 0 AT AT sk=1. O JIPNAT ) HPA/IMLPE k=1, 0 JCRERTHET | k=1. 0
TRITHTSEHAR=1. 0 BRAIEAVES *=1. 0 AR *=1. 0 25811t /\i&L %=0.9
KEFS TRAAK=0. 9 HWIARTHIA HEEF=0. 9 ERINTANG %=0. 9 FTHIH *=0. 8 KEAFE/NE=0. 8
1R RIFIT A KA R % =0. 8 JIIPNATIIN=0. 7 W E A % =0. 5 VW Vo &E Hi7Ma#e=0. 5
[ EMTIE(L k=1 2
FLRT Ry sk =1. 4 WAERTA M= 3 KEEmT ARk =1. 2 WALRTE %=1, 2 JEHT&R 7 #=1.0
KRR %=0. 9 Ffi] i MY s =0. 9 [LEANTHES F%=0. 8 KR T VI T 1 7=0.7
R MT k=0, 7 BURTIFRYL k=0, 7 FEPNRTAF)I] %=0. 6 KA HRTHIAT %=0. 6 b= |LITiiAl& *=0. 6
ATk =0. 6 i ERTENT %=0. 5 JFERTHE %=0. 5
YRR =1, 1 ATiA =10 HNZHTB) NGRS %=0. 9 K FITHLE %=0. 8 AT HiPN/EHT %=0. 6
KB TRILS %=0. 6 /NEEEA *%=0.6 TJlii44=0. 6 FPEHT/14=0.6
FHRE THEAREANT=0. 5

35° 24.8° N 137° 42.4° E 16km M: 3.2
FEARASG *=1. 8 KANTETHFEZAT *=1. 6




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 ke k=1. 1 BB THTH*=1.0 TRFIEER%=0.9 AATEIAT=0.7
AR AR %=0. 6
el B U 2 BT ERAERT %=1. 6
1 )[R *=0. 6
AR 1 BRI k=1, 1 EHRATE Lk =0. 7
35 | 7 0239 | AJIREER IS 37° 12.5° N 136° 44.1° E 10km M: 3.1
FEyIla 1 EENTERE*=0. 8
36 | 7 10 01 | TEERALHER 35° 42.6° N 140° 36.8° E 52km M: 3.0
THELR 1 2R/ Nk =0. 8 FHRAY L %=0. 8 WA HE R *=0.6 5L =0, 6 [LKHENE LR A=0.5
37| 7 1051 NATHIETHE 28° 21.6° N 128° 44.5° E 69km M: 3.6
JEVL SR 1 WANETINE RS %=0. 6 WIFNETTE & R=0. 5
38 | 7 11 51| #Ls)|EpEEL 35° 22.3° N 139° 07.1° E 22km M: 2.9
ARSI 1 BERARHBEA %=0. 5 AR AP -3 %=0. 5
39 | 7 14 04 | JR4RHT RS 42° 39.5° N 141° 59.2” E 35km M: 3.0
A 1 TREm S omNESR % =0. 8 JEEMTFEE=0. 7 2RI/ FI)S 3k =0. 7 FEEERTHIIT % =0. 5
40 | 7 20 14 | JERATD 42° 02.6° N 143° 02.7 E 18km M: 3.5
JbiiE 1 JHRPTHTIEI =0, 6 JRETRIHTEEHN % =0, 6
41 | 8 01 35 | FEEREFHL 35° 00.9° N 139° 54.9° E 52km M: 4.1
THER 2 REILTTHEAE=2. 4 R R %=2. 2 fELTTAEe%=2. 0 FEHEiiALf%=2.0
FAERATT U e % =2. 0 BIFHRATHAN % =1. 9 BIFHATH BN HA K=1. 8 SEmNT FAEAR *=1.7
PRI T-AITI % =1. 6 ETT NAREF %=1. 5 BAHTAR RN *=1.5 AEEME LR *=1.5
1 WEITTRERE *=1. 4 PRI k=1. 4 e «=1. 3 BEHTEA=1. 3 Mo *=13
M) T\ =1, 3 REGEATT EYi=1. 0 THEH JXHNT % =0. 9 RIFEHATTIAAL %=0. 9 KRN R %=0.9
THEEERXOOF=0. 8 TIEX =0, 8 AREEHEHTAM=0. 8 TIEEXISWDIHEF %=0. 6
THEf YLK TIET AT % =0. 6 WEJI|THRHE%=0. 6 B4 H &E %=0.5 —=HT—5=0.5
THEERNNXAEEAT %=0. 5
HURR 2 FEREMERE*=1. 9 FETREXKTFA=1. 6 FHAEKHRAPIH *=1.5
1 BURHHAX SHF4 R %=1, 3 BT X AT k=1, 3 FUTHEFX B k=1, 2 HATHE XS Tk k=1. 2
FEREITZARREL. 2 ARG k=1, 1 BREAXTH) ] %=1 1 HRGTHXEFE *=1. 1
BRI & & k=1, 0 BAUA RO %=0. 9 BUURERZEE) | %=0. 9 HATHRE X HIIR %=0. 9
FORERRZH=0. 8 BNk 3k =0. 8 HUTTH: A X AR % =0. 8 HREKAHA % =0. 7
HRGTHXA =0, 7 BURX 4 %=0. 7 BRCRIEATHIL=0. 7 BURTHTE X E ART % =0. 7
HOTAAEIXBIE=0. 7 FOHAEREAUE % =0. 6 FSURLX AR —> L F %=0.6
FARTHPE SO U 2 [1%%=0. 6 BEUCHIX AR %=0. 6 BULEERIFF=0. 6 FUT TALHXE 1/, %=0.5
HORH A KA =0, 5 FUhdeX 0 AKEGHIRT %=0. 5 =JETEFIR =0, 5 HRUAFr{ i) H BT k=0, 5
EFiARZ %=0. 5 =FAEEHE=0.5 fEkEAPE)11=0. 5
A 2 IR VRS T JSHT  =2. 3 MR A & AT sk =1. 7 J IR IRF X ES RifRT ¢ =1. 6
1 BRI R IX A T =1, 4 BZEEREO F=1. 4 SRR XIA A ARHET %=1, 3
FEkm K AULB BB k=1 3 IR E B E Rk =1. 3 AT X LITHT=1. 2 Ak R XES R k=1 2
TS FRLIXORIRRT k=1, 2 BRIEARZS) | KA k=1, 2 BRI A, %=1. 1 FiErP X LKET k=1. 1
FRHITEEZSTE k=1 1 RENSRRXISE k=1, 0 ) IIRFHRX IMET sk=1. 0 REIRE% T X *=1. 0
I ERTXER 1 sk=1. 0 FAEETARART k=1. 0 =JArRILAT k=1. 0 BHEAIRIXEHLSFE *=1. 0
RRIGREX A H T % =0, 9 &) IATHE 43 % =0. 9 AR P AT % =0. 8 R HiR1% %=0. 8
R XL % =0. 8 FFARMTIEA % =0. 8 BRINAX) | [HAET =0, 7 HrIFMTHJe=0. 7
R IX AAKGHE %=0. 7 BRAATREA=0. 6 )1 IR IR AR & % =0. 6 FRRLEHRIX i % =0. 6
JIIEERFFART %=0. 6 ) IR FEX/MEBERIT=0. 5
] Uk 2 WHHONTREA®=2. 2 FFUfiHE S 7 v k=15
1 #NETHER=1 3 & LETHE k=1. 0 FHTAI=0. 8 P THIFEH<=0. 8 BNfETIR *=0.7
AT k=0, 7 (AR E TP A BT %=0. 6 rEOETRM*=0.6 & LEHi=IRET=0.5
PRI 1 BHTEFH=0. 7
B EIR 1 SWEFERBIFT*=0. 7 AEF FRRA0.6 SWEIEREF%=0.6 S\ 7z EHFXED=0.5
IR RFAR =0. 5
LA 1 KHHHAT] *=0.9
42| 8 1001 | wEXKETE 28° 25.7 N 129° 28.4 E 9km M: 4.0
JEVR S 4 EIETLUEHENT=3. 6
3 TEETAMAIENT % =3. 1 AT EHRTIE(PR *=2. 8 FEASHTIH *=2.5
2 FRAFNEE *=2. 3 AIFETNHIMTH =2, 3 FEPMTRA=2. 1 WEFAHTIE T R=2. 0 WEPHTREE *=1. 8
KFFERE % =1. 6 WTNIT 5 #5%=1.6
1 WA R k=1, 4 TR0 k=1, 4 BFETHE =1, 3 WA PIBTIE 2 RRE *=1. 3
FETIES %=1, 2 GHILETHHL *=1. 0
43 | 8 11 27 | NI 41° 56.0° N 140° 58.3° E 9km M: 1.9

JtifgiE

1 EfET BT % =0. 6
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30° 343 N 131° 0.8’ E 30km M: 6.0

4 HrdTirEAmTET % =3. 7

3 HREITIARH: =3, 2 IR k=2. 9 HIRTH EvHil=2. 9 EWATIAGE A % =2. 9 #rT Il FHMT LI *%=2. 8
BT HAKA % =2. 8 FIFITPERE % =2. 8 FTiTILZ MBTAEAR *=2.7 AT & HI*=2.7
JINPRTTEF T B % =2. 7 FIRTTAEbRIT % =2. 7 Hirfidb sk =2. 7 Hblirfiléiy A A2 % =2. 5
A EF i k=2, 5

2 JINKIHE =2, 4 iR AL % =2. 3 X O\ HNARER=2. 3 HERIT4E=2. 2
HRSR TR % =2. 1 AR HAASETRZ k=2, 0 fgiilT 7T k=2.0 HEFHAAT A2, 0
AEFTT=1. 9 PEASTIELEENT % =1. 9 FERTH *=1. 9 FENT LEH=1.9 EETHZHES=1.9
IR AT A AE % =1. 9 BRI EITARS | k=1, 9 /AT k=1 8 ‘BT TJENT FH 5 %=1. 8
FEMTRE (MR o & —sk=1. 8 "HIRTT FHEF ST sk =1. 7 /IMATTHIES k=1. 6 1 TRENT =FHH=1.5
[EEHTAE *=1.5

1 JUEERT) R %k =1. 3 HIRHT TR =1, 3 HEEEATRR A BN AR *=1. 3 #rfimiRiTiTy=1. 3
IR SRR L %=1, 2

4 JEERTHEENT=3. 8 FFAIMTHTE *=3. 7 FFRE M %=3. 6 mfE I b%k=3.6
SWTHT ST % =3. 5 KIFFHT{RTE % =3. 5

3 BERMALIC*=3. 4 FERTTER AR %=3. 4 SHTATHOT%=3. 4 FIARKETH S %=3. 4 P2 HifEL=3.3
FEERTHE-THTRE =3, 2 BUERRBTIPE %=3. 2 RASET Ok BalE/ARAE % =3. 2
TR JF k=3, 1 WATIAREET 27 %=3. 1 f & O AJMlT «=3. 1 FffHT7E.2 %=3. 1
PTG % =3, 1 Pl 7l Tz =3, 0 JEIL S mkeE ARk % =3. 0
B S OFEHEIENTR T %=3. 0 FEILETHELART %=2. 9 fafEriBaRA T %=2. 9 T2 FEHihe#=2.8
FRIE I B AER=2. 8 HE fivk EMTHR % =2. 8 G miAmEn fiaG=2. 7 Tk ff k=2. 7
Pz it k=2, 7 JEVLETBRET=2. 6 LN THREIERT B2 N *%=2. 6 fRTETH AT %=2. 6
FEERTHHNT L5 k=2. 6 SRR % =2. 6 $HTHTIRAEE=2. 6 15 B HiIGANI AR %=2. 5
IR R BT % =2.5 BTG %=2.5

2 WNE X HORBFHRET % =2. 4 ZEETES k=2, 4 B TTRMERT I PN % =2. 4 BEEE) | [P BT %=2. 3
FE T B 0T H & =2, 3 GHETiZEXIRE *=2. 3 BV TmkE 2 YT % =2. 3 ZAmGEHika LM HHE *=2. 3
BIHITEN=2. 3 RLIRy T AT=2. 2 FATETTA TR %=2. 2 W\ 5 & HERBFTTHENT k=2, 2
FEV S TIAS k=2, 1 FFSUN AN AR % =2. 1 FEVE B EAt 02 B HgERT % =2. 1
FEETTHIEIMTIE R =2, 0 /KM AN %=2. 0 I ELTiZERT RAfE®=2. 0 JEIL ST FA D %=2.0
B SO E ATk =2. 0 FEVLEZe8E=2. 0 BRABRTE 2 %=2. 0 — BAIHiEE *=1.9
BASRTRZ%=1.9 FEHEESMH D %=1.8 BN IEORE L %=1. 8 FEEE)I[PNFHTASKHT %=1. 8
SOFEWTHPT-%=1. 8 JH/KHTIERF % =1. 8 FEILETTRLGIHEE *=1. 8 FEVLG R Bl =1.7
HERTOHERTTRR k=1, 7 JEVE R H R TIGHZ HER k=1. 7 BB | |NFRERERT % =1. 7
BT 7k B EHiE=1. 7 BERSTTARL k=1. 7 ZETEARTALE=1. 7
P& O E AN il k=1. 6 BEEE) PN SINT % =1. 6 e AT 2 k=1.6 BAEM/INEH=1. 6
BV ST TETT=1. 6 ARFTHASIEN % =1. 6 FAARITEE AT %=1. 6 BRI INTiPEr=1. 6

1 BEEEIPSTHREIIT % =1. 4 F &> i AGE k=1. 4 WEENITFER *=1. 4 FEVETBFEA R %=1.3
AETAWHENT=1. 3 AEFEFMTE %=1, 2 I OFNE 2RI & =1 1 BN _ LT *=1. 1
SOFEMEZEM=1. 1 Z50E) =10 FHemik i SE x=1. 0 WM 7E L 7=0.5

2 PREFTHTCH % =1.8 FIANTA%=1.7

1 ERTHNEIR=1. 4 EETREE *=1. 3 AARTEE k=13 EATARR k=1. 1 LRI *=1.0
VARG %=1, 0 FIERTEAT =0, 9 FANTHEH *=0. 9 /T AN % =0. 8

2 REARIXEAHT *=2. 1 [&EHitk=1.9 HE T YHZEE*=1.9 &H S X VHTTA%=1.8
ZEARITLRA=1.8 HE XV EHAT*=1. 8 FHTEEFRT %=1, 7 AItATEI=1.6
HEE Y Lsk=1.6 GRS k=1.5 NEHPEM FH=15 S/ IBT%=1.5

1 ZRUEATHAGES1. 4 REAILIXARET sk=1. 4 PEIEAD IR %=1, 3 (R —DEHT %=1. 2 FHRAAAERT=1. 2
NETEET k=1 1 JRATEILEMT=1. 1 REARPEXAEH=0.9 /KETH N *=0.9 FHEH =0T =0. 8
REASE BT /KA *=0. 7

2 BB REPHENT %=1, 9 KITHEEEENT % =1. 8 FIFFT IR k=1. 7 FTH T *=1. 6

PrHETHEART %=1, 6 FEEHiFHE *=1.5

PAATTEHLIR=0. 8

BERET 3lmT k=0 7 BEpkT BANT=0. 7

KA EERT =7 %=1. 0

W TRENT =0, 7

DEAATTEHEANT=1. 0

BRI %=1, 1 FEEEHT O .ZHEM] %=0.9 FEEETTTEAZI %=0.9 FFRE TR %=0.9

AT IEAENT % =0. 9 FE S riRE G ST sk =0. 7 SRR HZRILNT %=0. 6 FF ST ILG BT %=0. 6

e

ILBLRAGES - &L 35° 28.1° N 138° 57.9° E 22km M: 3.0

IR
IR

Tl
RV

1 (LAERTILAE %=0. 6
1 BT =0, 7 & i AIETANE=0. 7 PR ILAFRE %=0. 6 Lkl =0. 5

30° 35.3° N 131° 10.2° E 30km M: 3.7
1 Hfdf-HTEPE % =0. 8

REARULREAHIS 33° 00.9° N 130° 34.3° E 10km M: 2.5

IR,

1 RABHHIEFINT %=0. 6
1 FKETZA %=1. 0 [LEETIFEEIEAT %=0.5 [LFETHTHEEYMT % =0. 5

Hr R ACHT 35° 57.1" N 138 49.4 E 154km M: 3.8

/U
HiASE

1 i 4=0. 5
1 TR k=1 1 BFAMTAUMRk=1. 0 BETA S %=1. 0 FIATTESHITE k=0, 9 “FH e TiIIREFIT=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
SERITTRIERT =0, 9 {EBFHTEIORT 3k =0. 7 FEFHTH T %=0. 7 HiATHHERIETIEER % =0. 6 HiATIIERT=0. 5
PERFTTHET 3 =0. 5
BRI 1 MEMRFRR %=1. 4 S\ E bR E R %=0. 8 BT *=0. 7 AFEMEER=0. 7 AT FRE0. 7
RIS %=0. 7 (FZRAT/NE %=0. 6 & AETIAECHTH *=0. 6 F A FBiA0 %=0. 5 INZEMAL) 132 %=0. 5
Bl LI AR %=0. 5
THER 1 BPHESZE %=0. 8
et 1 /NEZINIRT =0 9 BOKFAMTHRS%=0. 6 VEHHT ] 5%=0. 6
Az 1 1 ABBLEREX R, k=1. 3 SR PR k=0. 8 FARLF rPo X [ sk =0. 7 FRREEGHEX HEf 5 =0. 7
R X PRk =0. 6 HER TR %=0.5
49 | 9 13 47 | EhERyh 38° 10.8° N 141° 42.3° E 50km M: 3.6
IR 1 R 4=0. 8 LATHER %=0. 7
50 |10 10 01 | AE4EHHIGHsES 42° 33.8° N 142° 00.1" E 35km M: 2.8
AbifiE 1 JEENTEEYA=0. 8
51 [10 19 47 | PERBAHE 24° 20.6° N 123 42.5° E 6km M: 3.2
TR 1 PrERTHNEE=1. 1 PrEnT H5%=0.9
52 [10 20 15 | sl iy 37° 18.7 N 138 51.9° E 11km M: 3.2
B 2 ML k=1, 7 /INTRHR=1. 5
1 RMi#)Ia k=13 /NIRRT k=1 1 AR %=1 1 EMiTF*=1.0 EMifisEn=1.0
HHZEIRHT K =0, 9 FAVETIAIR % =0. 8 REMITT GARNT 54K % =0. 8 FRlTi/NEMTYE % =0. 7
FARTHAIR % =0. 7 M _Fadk=0. 6 AAWRFHTPE (LIBTALIR %=0. 5 iR %=0. 5
53 [11 03 31 | BEERELS 36° 01.4° N 139° 32.8° E 56km M: 3.2
PRy 1 BRERNT/ NP =1. 0 SUPE TP %=0. 9 LJRTHiAER %=0.5
FA I 1 e TR ErT=0. 7
TEEIR 1 HAETT ELARRT 5k =0. 5
BRI 1 SRALTTRASERT sk=1. 3 Af) [T k=1 0 SWW=EPEKRR*=1.0 SWW=FIEXEF *=1.0
VBJIITHEH % =0. 8 LB TiAM] %=0.8 ML/ )I[%=0. 8 MZEMAFIR *=0.6 FH R4 *%=0.6
GHZSHT/ NG k=0, 6 )1 ESHT T\ Ak sk=0. 6 JaILIATAZ L %=0. 5 Sl A1 %=0. 5
THER 1 BpHESAE %=0.7
HOUAR 1 JHMETTHE %=0. 9
54 (11 03 49 | FEVR BSIRpEEEH 31° 44.0° N 130° 46.2° E 8km M: 1.7
FEVL B 1 FZETES I %=0. 6
55 [11 07 05 | & ILIRPEES 36° 43.4° N 136° 59.8" E 8km M: 1.9
L 1 5PkiiZA%=0.6
56 [11 10 15 | HfHEFEL 34° 52.3° N 137 53.4° E 15km M: 3.0
i U 1 #IFRA*=1. 1 EAAKEXFEILNT %=0.7 & HH)HRITE1L=0. 6 JEAAK X AR % =0. 5
57 |11 11 06 | #ffspesss 34° 52.2° N 137 53.2° E 14km M: 3.5
TRl R 2 EETIRETR =17 #IHES*=1.5
1 AT R k=1, 4 SR REXFELAT % =1. 2 EAAREXAFRIRT k=1, 1 AKX %=1. 0
5 FE T ARETAAERE]_E % =0. 8 A& FH AR *=0. 8 ) I[HT7EK34%=0. 6 HI[HifEH=0.6
TERALIX S [ERT % =0. 5 JEfATE R ERS % =0. 5
FRpuL 1 WZEATFIRE +=0. 7
Mgl B I 1 IR RRAERT %=0. 7
58 |11 16 41 | FRRaURpEEs 34° 52.5° N 137 53.5° E 14km M: 2.8
i U 1 BNITERA *=1. 1 SHETIHITZIL=0. 6 A KAEXFRENT %=0. 5
59 |12 00 34 | REARIFKEL - AALHS 32° 24.1" N 130° 32.8" E 5km M: 2.3
REAR UL 1 5 AERT HHRT % =0. 6
60 [13 01 11 | ZRMUp 36° 31.0° N 140° 39.1° E 16km M: 3.0
PRI 1 BSEHiB) IR *=1. 1
61 [13 01 26 | )V T 36° 23.77 N 136° 24.9° E 9km M: 1.6
) 1B 2 /AT NG HET=1. 7
1 /IMATAIAATET % =0. 5
62 [13 09 18 | ‘AFIEph 39° 38.5° N 141° 59.9° E 41km M: 3.7
TR 2 EEmiEh - =1, 5
1 BT %=1 2 FEETHEE k=1 2 BT k=1, 0 24 HEmT=0. 9 & )1 %=0. 9
BT R AN *=0. 6 B %=0. 6 —BIfiKENT=0. 5 —BIri BT %=0. 5 —BIrT==MRMT %=0. 5
63 |13 10 41 | FRMGIRFEED 34° 52.5° N 137° 53.3° E 15km M: 2.9

gl

1 #IHEREA *=1. 2 EAAREXEELRT %=0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
64 (13 11 46 | FEEFIRALES 36° 37.4° N 138° 21.7 E 2km M: 2.0
FEPIR 1 ZESiZEY % =0. 5
65 |13 18 28 | B RIZFEED 34° 48.4° N 132° 04.2° E 11km M: 2.3
R 1 AT =REET =k % =0. 6
66 |13 19 53 | f@EIRyh 37° 14.5° N 141° 22.8° E 23km M: 4.3
e 1 EATHIERPN=0. 8 FARI T FITAT % =0. 8 KA FAAA %=0.8 FJIlAl I %=0. 8
18 S RPN AGE R % =0. 7 FJIHTER) 1 5=0. 6 & Hi/ME1E=0. 6
18 IPET R ALa RS HIUE k=0, 6 RTAIE/INE=0. 6 ERILIFFMIRTHT %=0. 5 \ & i =FlT=0. 5
67 |13 21 04 | f&ERyh 37° 14.1° N 141° 21.5° E 22km M: 3.6
e i 1 EHERN=0. 9 g *=0. 5
68 |13 21 14 | f&iElRyh 37° 14.4° N 141° 23.5° E 22km M: 4.9
IR 2 jtm%?iamzﬁﬂvzl.g KIGFT ) HALHT k=1, 6 BN % =1. 6 FURITIUAE %=1.5
SEETRE %=1, 5
1 Y ERTRREIER *=1. 4 KT k=1, 4 KIGTHF %=1. 4 FFFTHFT*=1. 3 IIHZeH#=1. 3
) BSRTRIT) | % =1. 3 A& RADERT %=1. 3 JELMT I H *=1. 2 AJrJEMTHRE *=1. 2
BKTHEE AT k=1 2 LG]SR %=1. 2 L CHT AR % =1. 2 A B k=1, 2 BArEnT k=1. 1
EFEMRZIE R =1, 1 EIRINZERT/ NI sk=1. 1 F&miiBkART sk=1. 1 B2 BRI *=1. 0
EUNSENT IR k=1, 0 RIRFH i) | RR=1. 0 ANBETEIR=1. 0 Bk RILET =1. 0 KAkl Kffir+=1. 0
KT =AAK=0. 9 FEEHTETE/K%=0. 9 BT F/NEE % =0. 9 HUANETHIRA %=0. 9 FFHETAH %=0. 9
MEFERES %=0. 9 (IEEHEFRKE %=0. 8 (IEFEX/E %=0. 8 UERKAR LI *=0.8
BRI =0. 8 FFNMT 5T k=0. 8 KAPMTHA)I[=0. 8 F&TRIAHI*=0. 8 FEFHTEUE %=0.7
B FHHEXFNE *=0. 7 JEFRHT—IE%=0. 7 (UIEEREFX Fulig=0. 7 KIRFHA L k=0, 7
L EATBE % =0. 7 Bk EET=0. 7 (LB EEERKE=0. 7 LB IRKFHE %=0. 6 KRR *=0.6
FIAa T BT 5k =0, 5
Il 2 KIRMIARRIFE*=1.6
1 PURTRIR *=1. 3 =@EAE S %=1. 3 BRI k=11 XKRHTT VBT ¢ 7=1. 1 MGt =hEk=1.1
(LA VERT /MR k=1, 0 b LTaiaNg sk =1. 0 AT LTTHge k=1 0 JIEAIT%=0. 9 KEMZEF£R*=0.9
LRAMTHEA % =0. 9 KIRNTHERAN=0. 9 KR4+ =0. 8 {RALETA =0 8 FHJENTER#B=0. 7
AL % =0. 7
e 0 2 BHEMTIEPY k=2, 1 JIMRITF S H k=2, 0 [E MR k=1. 9 #EFHFFHR*%=1.9 FAWHEN=1.7
TAKATRERE %=1. 7 BEFRET/INRIX k=1, 7 f@ e OHERIENT % =1. 6 fEEOHETTEILNT *=1.6
AETHAE *=1. 6 FEIETERXNT %=1, 6 FETHA *=1.5 FRELENT FLE RS *=1. 5
T S KT AR A A k=1, 5 MZERTALH % =1. 5 HAFHZENT %=1, 5 JRITAITZe4E=1. 5
TR TENET %=1.5
1 ZE I HEAHEE T =1. 4 FASTHEIRET k=1, 4 SEEENTHHERTE %=1 4 ARILTHISREINT *=1. 3
ENRTTET ] k=1, 3 SEHTITHORME % =1. 3 JRIGATIRIA % =1. 3 HRTIHEINT=1. 3 HARITIIHNT %=1. 3
ERATEAVEA *=1. 3 SER P =B % =1. 3 KENF/INE=1. 2 KEFMEH*=1.2
KEFS TRAA k=1, 2 fEETIRORRT k=1, 2 HATTEREEIT %=1. 2 WhE /a1, 2
JUPNAF B PR %=1, 2 KAEHTEF b k=1, 2 PEAEPEHE*=1.2 “ At x=1.2
RSP IE k=1 1 fEEFETRI T k=1, 1 WX =Ffl=1. 1 ZRITAR %=1. 1
TEETAAART=1. 1 SEANTAREA %=1, 1 mafHE RN m AT %=1. 1 LM E=1.1
AT sk =1. 1 FrHIETAHY VR %=1, 0 PEEERTEFR=1. 0 A %=1.0
& ST H BT % =0. 9 HILARTHIA HFEE=0. 9 F)IF/INE %=0. 9 ERILTIBARK %=0. 9
JINBFIT/NEFET =0, 9 JEEAITIREE=0. 9 " AMATHA (A %=0. 9 RIFHETHIFHTIX = &1T=0. 8
FEAERS THRE S XA TE=0. 8 WO XTI i k=0, 8 WX HTSHMT %=0. 8 JIINKFJIIN=0. 7
JUPAFS EJP/INLAE: =0, 7 SxESe BT AT % =0. 6 Z0801 [T/ \IfRILL k=0, 6 SHAAATIAART=0. 5
R 1 GEPATRIGFINT %=1, 1 =4&ififma x=0. 7
69 |14 12 25 | ¥KEFHT 34° 21.7 N 134° 53.7 E 12km M: 2.3
SelEl 1 YATILFE*=0. 7
70 |14 13 23 | FERAEEED 36° 09.7 N 139° 48.6° E 53km M: 4.9
PRI 4 SmAFE*=3.5

WHERE T *=3. 4 FETTE=S. 4 B1TEWE*=3. 4 BYIITPIH %=3. 4 i *=3. 3
ST % =3. 3 ST L k=3. 2 ZRIR AT riTREANT %=3. 2 AP HiNJFET %=3. 2
WK E AT %=3. 1 </ *=3. 1 IARATH L *=3. 1 KA *=3. | HiiH4=3. 1
SRR =3, 0 SRR/ B %=3. 0 AKFTHANT=3. 0 fshriifbki«=3. 0 AR %=2.9
WP E THEF 1 %k =2. 9 FAaT/KIREIRGATT % =2. 8 HFri=FMH *=2. 8 A& T4E*=2.8

YL % =2. 8 PXHRATRAT % =2. 8 FIHI/ N % =2. 7 I THiBaR k=2, 7 Ry sy % =2. 7
Al =2, 7 SRR L k=2, 7 e i N =2 7 1T EE*=2.7

INEER EEE =2, 7 HRATHA F*=2.6 233 A3 5 S b %=2. 6 Zalilh FRE %=2. 6
R AT k=2, 6 /INEER/INII*=2. 6 D= b tiigtids x=2. 5 £ iEREx=2.5
O NEHIRFFEEE % =2. 5 /INETRERA %=2. 5 KWHEIETI#TE=2. 5 > <IEASWTiREE *=2.5
HUPTEE & B k=2. 5 TLENT/IMEH %=2. 5 AIHAEE %=2.5 23T H28 ) SRR %=2.5
BB I INFA % =2. 4 BSEifiFERTACH =2, 4 R TR RAT=2. 4 AR BT k=2, 4
A R k=2, 4 HRERE T ENT=2. 4 ARETTEH k=2, 4 T % =2. 4 fel A HR k=2, 4
BERTAERT % =2. 4 SFATAMI*=2. 4 $RHTHIES %=2. 4 OT= B HTHA) | %=2. 3 P iia=2. 3
SRFTHSRM=2. 3 SRMTIR F*=2.3 AT\ *=2. 3 FEA T *=2. 3 FEEHAIRIT %=2. 3
BTy =2, 3 AT *=2. 3 HREKH TR *=2. 3 LY THEIEMT =2, 2
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Tt k=2. 2 PR *=2.2 DTSV HIMNE*=2. 2 S ITHKREA %=2.2
TR E T =2, 2 K THETHET k=2, 2 Rt k=2. 1 fgirhifi k=2. 1
FSEHIEERT % =2. 1 FT7 L %=2. 1 1T %=2. | @FRmZeR) k=2, 1 A=A rids=2. 1
FIARETAR) =2, 1 ARETRE % =2. 1 \TFREFES %=2. 0 ZIRFEMETTE  %=2. 0

TR THAFHNT k=2, 0 FRlrfiZE % =2. 0 Wpkrfist-sk=1. 9 BT *=1.9

PR AT od sk =1. 9 AT D sk =1. 8 JWNETEIEH k=1. 8 WML N=1. 7 WmkifiAm] k=1.7
O=b722hil 7 FiT=1.6

FYEHTTEIERT sk=1. 4 PRREHTHIR % =0. 7

BT % =4. 0 FUFHH %=4. 0 TR k=4. 0 /LA *=3.8
rARIRET AR % =3. 8 AT ST F%=3. 5 WIATI A PHTEH *=3.5

BEVETHSR S =3 4 (BT %=3.3 L=JIATL & & &%=3.3 IS Lmdh=3.3

FHEE THIAMLEET=3. 3 48 THILE7=3. 2 FHRE R AT % =3. 2 FH E AR %=3. 2
HiARHTEET=3. 2 EABTE] %=3. 1 FEVETHAS =0T %=3. 1 /NUTiPsRBT % =3, 1 FFEBTHE R *=3.0
KHJF G % =3. 0 RARTIAET k=3, 0 FEVAT N k=3, 0 FABE ifiE %=2. 9 SRMSEAR *=2.9
SPART AR ®=2. 9 ATAHART %=2. 9 AESILTH ARG *=2. 9 PiAi# RN ZH *=2.9
WiATHRPE A =2, 9 B AT HINT =2, 8 E[M]ifa & % =2. 8 FeBFrip e A =2. 8 M HMT G *=2.8
H 6 R | WESR AR sk =2. 7 S8R e ik F sk =2. 7 =4l sk =2. 7 BTy =2, 7

WA S < BHKE *=2. 6 HiARH N k=2, 6 AFAILE) W]/ *=2. 6 FEFHiHHT *=2. 6

PEBF T HERT % =2. 6 JE R RIERT % =2. 6 BT TA %=2. 5 IREER T &H7- ZH %=2.5

HYem A *=2.5

iR S < HiTEE) | =2, 4 AZESILTRAT*=2. 4 HiAIREN NI *=2.4 B¢t *=2.3
REJFUTEP ENT=2. 3 BYEhiI=2. 2 BYEHETS *=2. 2 AEEIR TR T & % =2. 2
BB k=2, 1 BT HEE%=2. 1 HZENTF%=2. 0 HRZEHER TS %=2. 0

BZEsE TSR k=1, 8 HOCHHET=1. 8 JEARRT A Ry k=1. 8 H i &R0 & *=1. 8
IEER T AE=1. 7 B YCTiHsET k=1 7

IR TR =1, 3

IKEH T RR=3. 6 NZETRFHR*%=3.5

IETAR) 1R %=3. 2 ERETAR =3, 2 RERTTITR %=3. 0 HUAILITTAASERT %=3. 0 A BT HE%=3.0
IEHEE %=3.0 FRAAN %=3. 0 NZAH =(Z%=2.9 IH)IH%=2.9 a4 %=2.9
PERTEM*=2.9 AETHNE *=2.9 FerriKHE *=2.8 FTHMHAAL*=2. 8 1THTTFFE %=2. 8
DIVETTE k=2, 8 PRHEAFTIR e+, 5k=2. 8 743 MTHz H x=2. 8 JLAHIAM] %=2. 8
SR 2 1 k=2, 7 JPVEFRHk=2. 7 PBEH TR =2, 7 & MBI *=2. 7

SV E IR A k=2, 7 TR AEATHIEE k=2, 6 SEFTTEIE%=2. 6 JI AT HARyE%=2.5
HlT %=2. 5 AR ER=2. 5 SR k=2. 5 P05 %=2. 5 KR - T98%=2.5
FHERTAERT k=2, 4 [ iTT-BAE k=2, 4 RERTTRANT=0. 3 RERTIZEAE %=2. 3 JRULMTAZ L %=2. 3
G/ NER =2, 3 JIESMT T /U bkk=2. 3 XUV EVEXFER %=2. 3 AERTTEHNT k=2, 2

B EERETAREE % =2.2 & EVPHTHAR %=2. 2 SWFIbREF k=2, 2 SV F KEX KA k=2, 2
SV ERE R =2, 1 S o E RIBXKRR k=2, 1 Wz EHRX A *=2. 1

SV ERX R =2, 1 JIBEATAEAT=2. 1 JIBEATETEnT =2, 1 JIIOEA*=2. 1 FlmiAR])I*=2.0
BT % =2. 0 bW/ INETEEER % =2. 0 Bl LIET o sk=2. 0 A TifER %=2.0
FRRAATEI: % =2. 0 &= FIRIXK Eb=2. 0 BRATHTANT %=2. 0 FHIlTAEF %=2.0
AT =1, 9 5 RMT TS %=1.9 FHT LA H*%=1.9 =Zfrifidpdesk=1.9 M7 k=1 8
Ik =1. 8 YRR %=1. 8 ST i T(UH *=1. 8 BANTEA %=1.8 /NI KEF *=1.8
A sk =1. 7 )1 X LA k=1, 7 IMRETIAMR k=1, 7 BAQH FIT=1. 6 EAESTHAMT %=1. 6

L XNOETE)I%=1.6 SW=EmERBIFT*=1.6 5 UAREFHitmE *=1. 6 FFERTHHE*=1.5

Wi dsk=1. 5 FEBTEEk=1.5 B %=1.5 i, Bi=YA%=15 JIlOHi=Yf*=1.5
MEILINT RS F=1. 5

BTSN %=1, 4 FIEETRR Al k=1, 4 BFE = FMEEALL %=1, 4 FATHREANT %=1, 4

AFETAE k=1. 3 B EA) 1R TR k=1. 3 EET-EAAKR=1. 3 AREATESRHAT *=1. 3

SNV ERGES %=1, 3 AR ATALA ST %=1, 2 SV EFKER x=1. 2 5 UAEFfikHk=1. 2
FRACTARE 1k =1. 2 BRACTT T H *k=1. 2 BRABTIRMNk=1. 1 SRAETT4A S k=1 1 /[MEEEFIT/NEEEF % =1. 1
A TR R k=1, 1 BRACTT) 1k =1. 0 /IMEEFRT AL TAF T8 % =0. 8 FRRATIEA *=0. 6
FHATTRZE % =3. 0 EJIAP/ NG %=2. 8 EAITHE%=2. 7 ATHiK(E *=2. 6 HHAHTHIA T/EE=2. 5
JEE) | ARSI =2, 4 SARMT R k=2, 4 HBITAN) [k =2. 4 W& i/ MaiE=2. 3
SRR SRR k=2, 3 2 177/ \W& (L sk =2. 3 SERA A H % =2. 3 ARILTFHIRGNT %=2. 3

ST EVE T ®=2. 2 EFEE %=2. 2 [RITET 1 %=2. 2 SEANT ARG %=2. 2

TR BT 1 =2, 2 TARRTHIA: % =2. 1 PEPAEA %=2.0 WX Hi=flT=2. 0 FRIKAT —AA%=2. 0
FHATTHERN=2. 0 FATTH BRI 5k =2. 0 \ Vo & FsRIT sk=1. 9 FIAITHHRERNT k=1. 9 HaZEMTLH %=1. 8
FRlTh sk =1. 8 KM LR k=1. 8 ZHE)I|TH/\EHT %=1. 8 \ VX i k=1. 8

TR NIIT T AGE R AR sk =1. 7 AT\ NES k=1, 7 BEERTTRT % =1. 7 fBJ AR T % =1. 7
ARETAE %=1. 7 WENTHIEEE» k=1 7 BRLTIBARL % =1. 7 KEHT FhaAk=1. 7 HFTHIHESHT=1.7
AIITRALE *=1. 6 IRITHTEMHE=1. 6 /NEFRT/NEFERT % =1. 6 KEA T/ NE=1. 6 —ARfiEHE*=1.6
JUPNA EJNRE % =1. 6 REETRFFk=1. 5 ARt *=1. 5 ARLTFIHE=1.5
RTINS =1 5 [E RETHEH *=1.5

FATRTHORBE k=1, 4 FATEERT =1 4 {8 NBFT FLa R =1. 4 FEHET/MEX k=1.4
FASEITEESL. 4 /NPT %=1, 3 ERTTEZENT %=1 3 IS0 f T E *=1. 3

FE ORI k=1 3 AE A *=13 Wh T k=1 3 SR *=1.3
KFFREALFT % =1. 3 JIIPRT )PV INLTE %=1, 3 KRENTEF |k =1. 3 FIFEE TR EXPE0T %=1, 3
FHESEMTRE k=1, 2 =AM KT %=1, 2 1@ EFHETERENT *=1. 2 {&EFHETTR LT *=1. 2
TR SR k=1, 2 EEEHEBTHERTA % =1. 2 @A TLENET k=1. 2 BHEHNEAEE *=1.1
PRI AT EATE k=1, 1 ST RRTIRE=1. 1 & SRR RT % =1. 0 FTHINT A MY VR %=1. 0
KEFFH*=1. 0 EMMIAN =0, 9 FLEEAIFFHR *=0. 9 FEETIAARNT=0.9 “AAATH4A 0 %=0. 8
JUPAT T NPN=0. 8 & B HERIAT T o) 15 =0. 7 1@ BFHErig | 0] =0, 7 mEm i =0, 7
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FEFERS T X = GHT=0. 7 PHEATR IS k=0, 7 AR T RMT X = fUAT k=0, 7
SRR AYN T4 %=0. 5

3 FEARTHEEEANT k=3, 4 FIRET H O %=3. 4 KHETHFEART k=3, 1 T{LHEETIRE*%=3.0
FAATITEAENT k=2, 9 EET R =2, 8 A HTVEHT % =2. 8 MANTHE=2. 8 FEBHIFINTHTH %=2. 8
HlA= TR LT sk =2. 6 (FEMETTPEALRET =2, 6 (FENRTTHET %=2. 5 #&JI[THARIRAT %=2. 5

2 AT EBRARET % =2. 4 Zr &0 TR 2 BT k=2, 4 JEHITTAMRET % =2. 3 AFEHTREMET %=2. 3
ARG AAN] =2, 2 HAETHRRIERT=2. 2 (FEMETHA R % =2. 2 KM AT %=2. 2
KRS =2, 2 )[R % =2. 2 ¥ ITH ARET %=2. 2 FifGHE £ RET =2, 1 (FEGTHEI*=2. 1
FRED) TGN k=2, 1 VBHETTEAWNIT=2. 1 BifGTH T %=2. 1 KHHJIET*=1.9
VEHET TR k=1.9 Z & W HigHT%=1.9 HAIFENTFHT=1. 8 #3)I[FHFHALLHT *=1.8
ARG RTHT sk=1. 8 FRERTAR%=1. 7 EAHT FHTH *=1. 7 ElariE TS %=1.7
AT k=1, 7 BRI k=1, 7 SRR k=1. 7 AFGTHEIET k=1. 6 PEakHl*=1.6
BT EAAET k=1, 5 kG THEFIET=1. 5

1 FEERERASR k=1, 4 IR PIET k=1. 4 JHRETTPEZE k=1. 4 /oA BTRERRR %=1. 3
AN A k=1. 3 BAFMTH *=1. 3 EIRTTHIT k=1. 3 #JIMiAE*=1. 3 ¥ E*=1.3
BT L A= 3 HEEET/INE k=1, 3 FIRTTATANT %=1, 2 FIATIEANT *=1. 2 FJITARK *=1.2
LERTZEH =1, 2 B ITARIT % =1. 1 fpilTef - k=1, 1 2T HE=1. 0 JI5HHAH%=1.0
FERG P 1 FD k=1, 0 B THabsmT *k=0. 9 ZHRiiAAFHMT %=0.9 HZ M2 5T %=0. 9
FERE LA L % =0, 9 TA=HET F/NK k=0, 7 72T 4Bk =0. 6 Fr727 Al Al % =0. 5
LT B % =0, 5

3 WM %=3. 3 FAHTIE *=2.6 fATTH*=2.5 S BTHEHE 4 %=2. 5 FIPHHTKAR*=2.5

2 FHEMERNXAERNT *=2. 4 FITENT=2. 4 FHTLRFR *=2. 4 \TFARATIFIHEHTH %=2. 3
FEAET%=2. 2 PP TIVEEAE %=2. 2 PP EERIE % =2. 2 pHi4 i)E=2. 2 s T A %=2. 2
BB % =2. 2 PRI AAE =2, 1 FEAET R %=2. 1 |IEHHHA *=2. 1
THERGEXEAERT k=2, 1 pRHEREZeHE=2. 1 AT H k=2. 1 DUERETTRE =2, 1 FIPTTAFa k=2, 1
BUTHEEIES G % =2. 0 ARFETIVRR] %=2. 0 FRILTTERE %=2. 0 22 H D=2, 0 FIEHiZE*=2. 0
EUET Nt k=2, 0 FHEEFEE=1. 9 FEREPIRI %=1, 9 BFe R 7k =1. 9 FEAES*=1.9
THEPYLHAT k=1, 9 THEEEXOOW=1. 9 JEATFEHZ N *=1.9 RHATRF*=1.9
AT k=1. 8 Z ML d=1. 8 il k=1. 8 THEP X hhyi=1. 8 AT HHEA %=1.7
AT &G *=1.7 TIEEATHERTRT *=1. 7 (LRTRERTE ERE=1.7
THED QX TIEFRAT*=1. 7 TEEEEX/NEH k=17 H)IIHiFE k=17 #x HBTHhRE %=1.6
EHRTTEH k=16 KRNTER %=1 6 THERKMERE*=1.6 \#i/\ff*=1.6
THERFX DT k=1, 5 TS *=1.5

1 SRHTES k=1, 4 (LR =% =1. 4 FRHEARIL*=1. 4 FEERTTERITEA *=1.4
FAERaTIAE k=1, 4 [HEETT\ Bfith ~%=1. 3 HilHES G k=1, 3 EriiAE B i *=1. 3
EEETT NAREF k=1, 3 BUEBTHHCEME=1. 3 MBATHER *=1. 3 i k=1. 2 BEEEATE)I%=1. 2
REE TSR L k=1, 2 (LTS k=1, 2 [LECHATEB k=1, 2 fELfdeSe =1 2 AEEmE LR *=1.2
SERART TR %k=1. 2 FEEMAHTE A *=1. 2 JEfi=%=1.1 JUTJUBRTH E %=1.1
A TSRS k=11 — BT —E=1. 1 BT AT [ k=1 1 IR RN f k=1, 1
AT HER k=1, 1 fF LA RAEE=1. 1 HERTH) I k=1. 0 [HEEM4A R %=1. 0 FHmALL*=1.0
REBEHTRSLE %=1 0 W HHERA *=1. 0 FEEMAT T-ABTW %=0. 9 FMHTELR %=0.9
AKRHEEETTAE=0. 9 RAHBTREA=0. 8 R =0, 8 M) IRk +=0. 8 AHEH HATRHE *%=0. 8
) 1 AlT=0. 7 S F-RiE =T k=0, 7 BHHTTE4=0. 6 T&JI|TH/\£=0.6

3 HRCURR ARG *=2.6

2 HARUTAAHEAKTI=2. 2 HAGTF) X h=2, 2 FRUESL R :=2. 1 HAbXAR *=2. 0
HUR) X HRA R =2. 0 BT ARX A A % =2. 0 BURUHE X E¥A % =1. 9 BURFEFX Ef k=1. 9
HUR T A sk=1. 9 B KA k=1. 9 BRTILXTE - 5 k=1. 9 BTG XS Fbk=1. 9
SRR N ABART =1 9 BRI XFEE k=1. 9 FHAHTE->D U s k=19 /NEr/INIBT %=1.9
W TR AR R %=1, 8 Rk E X k=1.8 TR AR *=1. 8 FHITHXAR T *=1.8
HORU XS %=1, 8 BB S X ithids k=1, 8 HAUEXARAERT % =1. 8 HAUHBIX LA F%=1. 8
R XA sk =1. 8 HTHTHAMTH %=1.8 HEFtH k=1. 8 HIFHf%=1.8
FEHETT H AN k=1, 8 BUTRIBIX S B sk=1. 7 BRI EHET k=1 7 = JErTEHR % =1. 7
TR B k=1 7 FR iR k=1 7 BURP R R k=1, 7 R RXIE=1. 7
HORSURR AR =Y & %=1, 7 FOHEFERH EIFx=1. 7 FHRUIXILR) I *=1.7
R AR ZHE R k=1 7 FUTH AR k=1, 7 B A AN %=1, 7 JALHARANT k=1. 6
BT EM=L 6 FATHHER A AR %=1. 6 HAYI R E*=1.6 N EF 2N *=1.6
WO ERRZSE=1. 6 SR T/ NG %=1, 6 HEURKHXAPIH *=1. 6 MHTIEA*=1.6
SRR %=1, 6 HAFILHARN *=1. 6 HAUSARKANT %=1.5 HFatHBXF gl %=1.5
RO AN k=1, 5 BRI HIT k=1, 5 BTSRRI k=1, 5 /NEFFfiAN %=1.5
R A4k =1. 5 [ESYTFHiARZ % =1.5 PERUTHTTET % =1. 5 HifHUTFHR 7 I k=1. 5
FORERX T k=1. 5 FRURAREII=1. 5 FURAR A *=1.5

1 BRI X AAKGTINT % =1. 4 HATTHXE k=1, 4 TR ER] I *=1. 4 HaU5)[KIAHT %=1, 4
FRURHIX LR k=1. 4 BETIXHEH: % =1. 4 BRURSERA AN k=1, 4 W] HZRE *=1. 4
EriFAa=1. 4 sk UTTART % =1. 4 ZEEHRIF k=1. 4 BURHEXE /AR *=1. 3
FRURH X EIEE *=1. 3 UG AR k=1 3 BUTHRIGRHHE *=1. 2 FRLIRKAF %=1. 2
HUHAA KA %=1, 2 HRHAAXHET k=1, 2 B Xa=1. 1 NEFiim)ETk=1. 1
SR TRHIT k=1, 1 BUBEFH eIy % =1. 1 ZEEHRHCk=1. 1 HETHERIEHTE=1. 1
SRR ERARI k=1, 1 MR A *=1. 0 JIthifk s k=0, 9 Gro REBTIEEE % =0. 9
INEF-TRAERT=0. 9 37 [HTRIAT % =0. 9 HEUAKH X %=0. 9 [E e L RA%=0.9
VEHATT DTS k=0, 9 H OB =0. 6 /iR %=0. 6 FHREHZEAH=0. 5
HORH ST L=0. 5

2 VAT R=1.5

1 KRR % =1. 0 Jek ERTFI k=0, 9 Erhkoe ENTARRIEE % =0. 9 EHINT /Mg % =0. 8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
LCAT AR % =0. 8 KIRFTT R %=0. 8 A&TTiBkAmT %=0. 7 ZEUTHEH *%=0. 7 FIFFRTFT *=0. 6
FTHRAENER %=0. 6 [T BT %=0. 5
HZ) 1 I 2 BRI XA RS k=2, 2 R X LI TFIT=2, 0 A7k bIX H 2 AT % =2, 0 BEIEX) [ HHERT % =1. 9
R B HTERT =1, 9 JI W) | X EART sk =1. 9 ) IR VBT k=1. 9 =Rk LIBT %=1.9
AR ORI k=1, 9 AR P T =1, 8 Rt R HEHE *=1. 8
R HEC T & BT sk=1. 8 IR ET AT AL % =1. 8 JIIAFE ARKER) [ sk=1. 8 FHIEREXIGA *=1. 8
Tl VLR IAIT sk =1. 7 FRIEAIZ) | [RIEA AT k=1, 7 B XSS k=1. 7
FREPRR X ILILB T k=1, 7 B X R k=1, 7 BRI =5 %=1.7
REER RN ok =1. 7 JIIE) IR T BlT k=1, 7 BRI X7 & DU k=1, 6 BT X IAANT %=1, 6
RAIEH X LIVKHT % =1. 6 BRIEHE XA *=1. 6 BRI A HHET k=1. 6 BHEHX - ERET *=1. 6
BRIECRRXIRIE =1. 6 Z2JI[HT# H *k=1. 6 FHBIRFEXALRIR %=1. 6 BRIEEHIX HAIGHE*=1.5
FRICH 7 X Bk =1. 5 JIIGH HIBFX B k=1 5 )1 IRV MZRRIT=1. 5 JIIRFZ XS %=1. 5
JEARTTHNT s =1. 5 FAREFEH YL =1, 5 AR PR X A4, *=1. 5
1 BRI DGR TG % =1. 4 BHENERK AT k=1. 4 FHEEFIXHORT %=1, 4 JIIG=EXFFART %=1. 4
IR SR N YRRE k=1. 4 IR MRS k=1 4 SRS *=1. 4 FHITHARE*=1.4
T L 45 k=1, 4 FRRE PO X B k=1, 4 FRREGRRX Hiy k=1, 4 REHEIEX A L *=1. 3
RER PN %=1, 3 JIIHRAER R k=1, 3 BERHTREE*=1. 3 BERATER% *=1.3
FERSIE X AEAROR IS e =1. 3 REVRAES RIXER R k=1, 2 RRICES RS k=1, 2 iR A XA—HT k=1, 2
R RO IT k=1, 2 FREGHER I ILA AL k=1, 2 BRI IVE 74 % =1. 2 FRICIR X EET %=1, 2
JEER T AT k=1, 2 AT =1, 2 FRRER R B k=1 2 BESRXAEARRT *=1. 1
FEIETSAR S W k=1, 1 JIGBRAER &k =1. | BEETED E=1. 1 2 » Iz rlk=1. 1
WEEA TR % =1. 1 JERTTTFAEE %=1 1 SJIBTELsk=1. 1 SEARATEAA %=1, 1
FEIRARR KSR k=1, 1 IAFHMFAHGE *=1. 0 BEREIERZE LS Ek=1. 0 ZE8FiitgE=1.0
AN RFHMT 7 =1. 0 [LALIT AL %=0. 9 AERZVETYANT % =0. 9 FEEETTEFNT *=0. 9
FBRERE XS )1 %=0. 9 SEF-TAL % =0. 8 FEEAPTIREA % =0. 8 ZEUWFTH PR *=0. 7 RN AWT %=0. 7
A THEIRRET k=0, 6 AFEET A 50k=0. 6 AHAIFRER N % =0. 5
ILBLR 2 DEAEE®=1.5
1 B ETERIR sk =1. 3 &3] CIRTE IR sk =1. 3 KH il T sk =1. 2 M) | [ATHES =1 1
IWRUALT T ESRAT %=1 1 FEFEHATT %=1 1 FMdHEL R k=1.0 KA diKHA=L0
AT CSIETAREE=0. 9 FRMI it LI /A5=0. 8 HIRFrifAE %=0. 8 W5 L5 *=0.7
VB INE INFRE % =0. T FIRFIHARE=0. 7 FRIZILATFREE k=0. 6 S HERT R [Ni%=0. 5
T U 2 RPTEETERA®=1.7
1 PrEfhIE s T o2 R=1.2 EHriEkek=1. 2 YR k=1. 0 FEOEFTER*=0.9
B AR k=0, 8 BRI *=0. 8 FAIRHTITZS %=0. 7 & HEHi=RIT=0. 7 VAEE = H %=0. 6
TS THAIR=0. 6 BfETiHat=0. 5 FHRHTKRIFR=0. 5
LI 1 LA k=1. 0 [LIOMETRE k=0, 5
e 1 FEREHSAN=1. 4 FRETTHERITS %=1. 0 BRABHHER IV %=0. 8 R ETIR %=0.7
BHRETARN =0, 5
FEFIE 1 EEFmHRE / O %=1.3 FEFmHAR k=1, 1 AR %=0. 8 HIRNATIES=0. 6
HEMRHETS % =0. 5 FEATTIHEE Y =0. 5 /AT F/INHY)=0. 5
71 (14 23 14 | AFRHp 39° 38.8° N 142° 06.4 E 48km M: 3.3
TR 1 SaHIT=0. 6 S84 iPEElT % =0. 5
72 |15 00 53 | H Ak 32° 31.0° N 132° 06.8° E 31km M: 3.9
KB 2 PAOTHIIRILIR=1. 6 B REFHE) 0T % =1. 6 {flmiEsl*=1.5
1 Peferdig=H k=1. 3 (i B k=1 3 Koyt =1. 2 #effhiFR HM] %=1 1 FefifiRad k=1 1
PeAETkokEE k=1. 0 FIFFHFIFF%=0. 9 A THTEANT %=0. 9 HYA LA AERT %=0. 8
PEAETTH IS ERTRE=0. 5
FhRI 1 EFRTHREE %=0. 9
TR 1 fEERAT%=0. 6
REAIL 1 REAREARMTEAR%=0. 9 [T —DEMT %=0. 5 AEASEHMTIKE %*=0. 5
IR 1 SERATHAR) BTN B k=1 1 GERATTALIRRT YTk =0. 9 FJIRTART k=0, 7 = THEHT =HH=0. 6
JIFEHT) G %=0. 5 ‘FIRHT AT % =0. 5
73 (15 02 08 | ‘migRad 38° 41.4° N 141° 57.9° E 52km M: 3.3
IR 1 RABTHIRESNT %=0. 5
74 (15 16 38 | ZIRih 36° 25.7 N 140° 39.3° E 53km M: 3.6
PRI 2 R =2, 0 IREHET/ VP k=1. 8
1 BIZHBIVINFRS %=1 3 SR x=1. 3 AP HPERTk=1. 0 e bR *=1. 0
WRERET F/NEk=1. 0 OV B fiFgEE k=0, 9 OB sl %=0.9 /NEEFEA%=0.9
AT AR =0. 8 H LT k=0, 8 BJIITTPIH =0, 8 AERIMAEM *=0. 7 TJHmTH4=0. 7
A AT %=0. 7 KFHTHLA *=0. 7 A RITAI=0. 6 SRENTAEE %=0.6 FETHMH*%=0.6
BT EME%=0. 6 /NERF/INI%=0. 6 FHAETHILIT*=0.5 FFEKHF =TT %=0.5
THERE TR O %=0. 5 A HHHTEIT=0. 5
75 |15 21 14 | FEERACHE 35° 47.6° N 140° 36.1° E 60km M: 3.4
/e 1 SRiaE*=0.7
THER 1 LEHER %=0. 6 ZHHTZH=0.5 — @ HT—%=0.5 R&EHHER*=0.5
76 |15 23 00 | ¥REEEAHE 34° 23.6° N 134° 46.4° E 10km M: 3.1
SelEl 2 WAHTFL M %=1. 8




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
1 &b UHAH*=0.9 B CiiE*=0.6 b Ciifi*=0.5
77 115 23 08 | fofHtkiE 34° 11.1" N 135° 07.7 E 6km M: 2.4
Rkl 1 FrEkilmi—3& T %=1.0
78 |16 05 20 | ‘ETIURIH 38° 42.8’ N 142° 14.1" E 38km M: 3.9
IR 2 FE—lEETEE =1, 6
1 SAEHTEDSsk=1. 0 SALVETHEZHET % =0. 8 Fr&mitl/ERT %=0. 7 KAlVEHTHRE=0. 6
TG 1% =0. 5 FEEHTHEE=0. 5
AT 1 —PBIRRIT k=1. 4 —PBITEET % =1. 1 —BIrT=ARNT %=1. 0 —BIrTsLM] *=0. 6 FIRMTFIR *=0.6
79 [16 08 34 | IREN-HETHM 42° 57.6° N 146° 32.1° E 56km M: 4.1
JeifgE 1 AREETHEREREE *=0. 9
80 |16 21 11 | EEEfT 44° 28.3° N 146° 30.8’ E 173km M: 4.2
JeiiE 1 BIERTE#E=0. 6 AR TIHON %=0. 6 BIMERTABIME % =0. 5 REHIIEAH %=0.5
81 |17 11 23 | {Hmlyh 41° 58.2° N 142° 33.6° E 63km M: 4.3
A 2 AT =2, 1 JHTRTERAE2. 0 BORATILERT % =2, 0 HrOV22 0T =47 BMT s =1. 8 R M % =1. 8
1 20 T2 0 HIfk=1. 3 FINTHEEEENT k=1, 2 FrOVZD M EHPESENT sk=1. 1 BEEIITZERT %=1 1
ZEPRTIBAAAN % =1. 1 FOTZ2MTERNILTFRT=1. 1 EAETHTART k=1. 0 BrOV=2HTEHNEIE=L. 0
FERETT T k=1. 0 JRRRNTAHER=1. 0 HFSAMITAAE%=0. 9 &AET)IIRET *=0.9
AUBIERIIX & 7 U =0, 8 BRI ARIE=0. 8 THifiArbik=0.8 z ¥ HHTHE%=0.7
TLRTHRRET % =0. 7 ALIRHXTTHT % =0. 7 i XIEIR % =0. 7 BBIHgLL=0. 7
LT ERAAHE =0, 7 HT T 7822060, 6 BT E U %=0. 5 Tr%riibae=0. 5 BBITRANT *=0. 5
BRI BROAHE % =0. 5
HARE 1 HUEFI RN *=0. 7
82 |17 13 41 | ZRBRyh 36° 16.77 N 140° 51.3° E 45km M: 3.4
PRI 1 BESEHBIDINGEE % =0. 7 SERTAER %=0. 6 HHEF 8 %=0. 5 739 AH ) Hifi EEH %=0.5
83 |17 16 04 | (FEREITE 34° 46.1° N 139° 18.9° E 10km M: 2.9
il U 2 HPFERTREAX=1.7
84 |17 16 59 | BEEEEFE I 31° 10.8 N 130° 20.6" E 150km M: 4.0
RV B 1 KIGHT{AE % =0. 8 SHITHT ST %=0. 8 FERTTHTNT=0. 6 Ffl-HTEFE =0. 6
85 |17 18 32 | AE4EHHIT S 42° 43.4 N 141° 53.7 E 14km M: 1.9
AriEE 1 JEEMT T 5=0. 9
86 |17 18 45 | MHEAEITE 27° 19.9° N 128 52.8" E 31km M: 3.4
JEVL SR 1 FyARTEEE=0. 6 FHILETFHLk=0. 5
87 |17 20 35 | ABEIEHHITHHTEL 42° 43.8° N 141° 53.8" E 13km M: 2.5
JehE 2 JEEmTRM %=1.7
1 PRI RS %=0. 8 ZPRTIE4 A3 % =0. 6
88 (17 22 49 | mEZnlHER 33° 44.8° N 133° 33.5° E 6km M: 2.5
eI 2 HETHE*=1.5
1 ALBTAS L k=0, 7 KR EZE % =0. 6
89 |17 23 10 | HrhEVLPEED 34° 52.5° N 137° 53.4° E 14km M: 3.1
i U 2 HITHES*=1.6
1 SRR k=1, 2 & IHRRITZIL=1. 0 IR KA X AT =0, 9 AKX FELIMT %=0. 6
90 |18 04 55 | REAIRAEAHLS 32° 48.4° N 130° 37.2° E 14km M: 3.5
REARIL 2 FRGHT EE k=20 ERHTAZE *=1. 9 AEAILXIFIRNT %=1. 8 ZGUITIIAKNT k=1. 6 4GHLTIFRIT +=1. 6
AETIE *=1. 5 AEARPEXAA=1.5 FHriil&k=1.5
1 EATRENT k=1, 4 KEMTS 7Kk =1. 4 REARHXIEAIF k=1. 4 GETEME®=1.3
T4 TRPART % =1. 3 ABASFF X KT %k =1. 2 4G5I /AL *=1. 2 [LFErHREJlT %=1, 1
REASSCHRMTIK S k=1 1 FhUiT BT %=1 1 ZRYATHLRE=1. 0 SERITHEIAD k=1. 0 AEASFEIXHLRNT s=1. 0
REARIXEAET =1, 0 JgHhrii-LIRET %=0. 9 FIVERTEPN %=0.9 [LEETZ9HENT %=0. 8 FhRTtATEGRT=0. 7
ILEBRRTIERT 5 =0. 7 PEBUR/INER % =0. 7 REAREHRTIS 5 =0. 7 |LIEFHREART %=0. 6 EATHHE *=0.6
FEETAREIAET %=0. 6 |- KRBT AIEFRT=0. 5
e ] U 1 KA TR %=0. 7
"Bl Uk 1 JIFERTIIEG k=1. 0 "EIRZEARRT I % =0. 8
91 (18 06 19 | REFIAHHER 36° 23.9° N 137° 58.5° E 10km M: 3.2

Esiginy 2

FACRTES % =2. 1| ZEEFTTER *=1. 7 FANEREA =17 ZEITHE +=1.5
FULRRH=1. 4 HUbRSAE k=1 2 FREFERk=1. 0 LRI RS SA=L 0 IAHIZEH ~ %=1.0
IAARTTHION %=1, 0 LZEIFHiHE*=0. 9 IARTTESH *%=0. 8 LW ifiEElE ¥ —%=0.6
FAARTTRAI=0. 5 1 T M i ARE=0. 5 EEFML R £ =0. 5 YabRMT 5 % =0. 5
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24° 48.0° N 125° 21.8° E 51km M: 3.7
BT ST k=0, 7

32° 48.5° N 130° 37.3° E 14km M: 2.6
FA TR %=0. 7 S2EMT L& %=0.5 REATHXEH=0.5

26° 13.3° N 127° 50.8° E 14km M: 2.6
FATIAVSA T %=1, 6
HEFATEE k=1, 4 FERTTEEC S ck=1. 1 VOJERT 5805 % =0. 9 SHREHT 5005 %=0. 9
IR S ] 5=0. 9 FEsRTi AR k=0, 9 J\EEHEHT AT % =0. 5

35° 55.2 N 140° 25.9° E 54km M: 5.3
/NEET EER %=3. 3 AR A k=3, 2 /NEETEA *=3. 1 /NEET/MI*=3.1 M dk=3.0
AlATARE=3. 0 AR\ k=3. 0 P ERTH o %=3. 0 Fagfifbtex=3. 0 ZPEHi/4=3.0
1TH T ERE*=3.0 $RHTIR E*=3.0 23TH23 ) LHRFIH*=2.9 2 (XA 5 Wi *=2. 8
PRETTRE O % =2. 8 T k=2. 8 BYJI[THEEE %=2. 8 HYFiJFiyk=2. 8 SR TI#RM=2. 7
RISy TP Y =2, 7 ZRIEIAT/INE k=2, 7 S (EH BRI % =2. 7 AERIHAE % =2. 7
WTHH D ST LT %=2. 7 Bt k=2, 7 4Ari k=2, 7 EHFZaE%=2.7
TR k=2, 7 #kidk=2. 6 1T/7miILIM %*=2. 6 K HPEET %=2. 6 HRTFriTFMm*=2.5
HAATETA T k=25 FHa/KIRERGANT %=2. 5 AFfIHT FAB*%=2.5 il 4=2.5 TEliRZ*=2.5
TRtk =2. 5 FRdcrifeEk=2.5 > X/ *=2. 5 FrdriZaEE*=2.5
TR AN k=2, 4 TR T %=2. 4 ZEIT i TR =2, 4 fkrifi k=2. 4
BE IR T =2, 4 TEEHFABNT *=2. 4 ST RES *=2. 4 D I XfFIEFE *=2. 4
PRISEEMETEAZ=2. 4 TAIPNITRIE FH sk =2, 4 SPRTTARM =2, 4 YCRMTIET % =2. 4 {7 *=2.4
KETHANT=2. 3 SUPETHEL » B%=2.3 HILHB /NS k=2, 3 B)I[TiAHE*=2. 3
DROENETTE P k=2, 3 Wik N=2. 3 LRI -PNT % =2. 3 ORI A0 % =2. 3 SR =2. 2
BRI =2, 2 $RMTIEA %=2. 2 BRFTTHFRH %=2. 2 ZIA il 5E =2, 2 Sparifx=2.2
BT ERTACER k=2, 2 BPGTH Pl sk=2. 1 SEBATAE %=2. 1 \T-REEA % =2. 1 BERTHAT %=2. 1
= BARDSHFEE % =2. 1 SRz B %=2. 0 Bl %=2. 0 JRF]rH I %=2. 0 FIHRETAR)I=2. 0
FEEM]/IME % =2. 0 SRR %=1. 9 HEEAE T *=1.9 B Zii&iT*=1.9
TR ETRILT k=1. 9 SREMTFL%=1.9 OV=H/RM oA % =1. 8 F ek H ST *=1. 8
PR AT k=1. 8 FHERE AT % =1. 8 ALZIRTHBERNT k=1. 7 EFRTAN] %=1. 6
AT k=1. 6 JREMT/ N *=1. 6 HEEXE T EN=1. 6 JTMHH%=1.5
R ETHITHEET %=1, 4 OV= 52251l FiT=1. 4 FEeKEmHITRIT=1. 3 FHaRE s« =1. 1
PR E T /N k=1, 1 RYERTBEIERT k=1, 0
AR AR % =2. 8 Efiifalek=2. 7 i EITHiE *=2. 7 3 TUAET=2. 6 KHFTG#E%=2.5
B AT % =2. 5
BT HRT k=2, 4 TR k=2, 4 AT % =2. 3 FHBE HPEART % =2. 2
FEIRTRSEE %=2. 2 /N ES *=2. 2 JZESILIFH =2 2 TR *=2. 1
AT AR k=2, 1 BPARRT bR k=2, 1 HiATHTASERT & H k=2, 0 VEBFriies A % =2. 0
JERITIIERT =2, 0 AR RIS AR =1, 9 /INUTHHSRMET %=1.9 HEm B *=1.9
ISR TR T4 %=1.9 F=)IBT L5 & & k=1. 8 {EBFriHBEHT k=1. 8 FHBE il EFlT=1. 7
AR =1 7 BEHETHA BT %=1.7 B4 AR %=1 7 HEAIE AT/ *=1.6
WiARTIENT=1. 6 (B THERNT %=1. 6 HYeH)I=1. 6 H¥hgock=1.6 HYAERTa%=1.6
BEEHT 7= ZHT%=1. 6 FCHTERRTH Y *=1. 5 FHEE i ERT %=1. 5 BT *=1.5
HSETAESEnT k=1. 5 RAKTANT k=1 5 HiATIAERNTEER % =1. 5 SARNTILEMR RS *%=1. 5
WA k=1. 5 ARFMT 57 *=1.5 TAEM@M] *=1.5
HYErT HREEsk=1. 4 FEVATH D5EE =1, 4 IRZESILTAIT*=1. 4 HiARTTHEENTEF *=1.3
AT T A =1, 3 MRS < BHIERFE *=1. 3 PikS < HrivEd) k=1 3 KHETELHIT=1. 3
SRASNT /R =1, 3 RS ILITTAAR 5 =1. 2 AR | HT G5 % =1. 2 KFHJTHTANT %=1, 2
BlZEsh s k=1, 1 R PR k=1, 1 T TiEEE k=1 1 FEETiEk=1. 1
PEBFTHFET k=1, 1 HY¢HEBITEA*=1. 0 Bt Ei=0. 8 BREERiiyE=0.7
ESEHTHEF % =0, 7 FAUHE R *=2.5
B THARENT % =2. 3 JCIRETH O % =2. 2 FilG e LRI %=2. 2 fiEHicEnT «=2. 2
VEHTHEAIRET %=2. 1 BiiETHEEAET*=2. 0 BikETTH) BT k=19 KHETPEART *=1.9
HRANT R sk=1. 9 7 &0 FAIEHT %=1, 9 KHTRK W] %=1. 8 AFARTIIHMT k=1. 8
BHTVEAPET=1. 8 AIFETIHHEENT % =1. 8 MLETHIENT %=1, 8 FEEIIFINTHE =1.7
HAlA=FARAET=1. 7 GHENRT T PE AT k=1, 7 AEARTHZEEIRT % =1. 6 13| THFELEET %=1. 6
T &0 HIRIE & B k=1, 6 KAAEATEYRARIT % =1. 6 K HIEAT*=1. 6 3!z *=1.5
AT FARNT *=1. 4 YBHTTFRRNT % =1. 4 GHEMETTARIT k=1. 4 FENETEE *=1. 4
R k=1, 4 HAHTHRA=1. 4 RIKGTHEPIT %=1. 3 AT KT k=1.3 KMHKREHT*=1. 3
HRET/ & k=1, 3 AFETIHAFINT=1. 2 R e FInT k=1. 2 ERTTEETHT k=1 2 (MR HIT k=1. 2
KETETEAHNT *=1. 2 #JITHAAENT *=1. 2 FAET FHE*=12 #IHEE*=1.1
FEBIERIASRH k=1, 1 BJITTAR =10 SRS HETEH ] %=1.0 H &V i *=0.9
FEMRTTTEEAORT % =0. 9 B THAbZHT % =0. 9 HEHUIHTH:%=0. 9 HAFEMTELH %=0. 9 Fhdli-& HH=0. 8
LR FHRT % =0, 8 HH2 ST 2 SRBT % =0. 8 HUEFERTIFHT=0. 7 iy N2 %=0. 7
JERRAI T AT =0, 7 WA b k=0. 6 BEG M LA AL % =0. 6 A7ginA BB %=0. 6 )35 4Hi%=0. 5
T & LB k=2. 6 F HEHTHIBE%=2. 6 BNIHED*=2.6 FHEBHHANFHTH *=2. 5
I E k=2, 5 EAETAER % =2. 5 X\ = ERIXRBIFT*=2. 5
IERAFAR %=2. 4 JIIATH="F%=2.4 FHH FFH%=2.4 =gFfddk=2 4
S ERRX R *=2. 4 A ETHHE *=2. 3 FHEBITAM *=2. 3 FRilirfdk=2.3 JGiliiihgex=2.3
IET N RRA2. 2 AETEER=2.2 JIIOTHREASE *=2. 2 ZW\ o RIRXKIR % =2. 2
SV FE PR X FIEE *=2. 2 AMATTEAE %=2. 2 sEiis*=2. 1 0] %=2. 1
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AMRETIAMA =2, 1 SV F REXKIEET =2, 1 SNz EinXE=2. 1 & R s k=2. 0
IZETBRVE % =2. 0 AZEMTAL A %=2. 0 AT & % =2. 0 1THTHE %=2. 0 AT E *=1.9
BT % =1. 9 FIETiAIR %=1. 9 ReTiRE k=19 MEm =f&%=1.9 JIIBE /U k%k=1.9
SWZETXFERI *=1.9 SWZFIXERF*=1.9 SW=FREXKx=1.9 il EE LR *k=1.8
SV EEIRA k=1 8 JIIOTHEA *=1. 8 {THMIAI k=17 FHFRHT FHA *=1. 7 PAMH*=1.7
SN ERAXTES k=1, 7 PRI k=1, 7 PRERT)IIHE k=1. 7 By EEHNTAE *=1.6
RN %=1, 6 FHETAN *=1.6 RERTEH *=1.6 ffi)I[TiR*=1. 6 HHTTITE*=1.6
AEHIERT=1. 6 BrE =0T % =1. 5 FrRTAASET k=1. 5 AT *=1.5
SV ETX EAE k=1, 5 FETE Ak Lk k=1. 5

1 (PARH/NEE k=1, 4 REARTHEMT sk=1. 3 LARTHPHET k=1. 3 TRAT)IIAKk=1.3 FHEET-EAAR*=1.3
Bl AR %=1 3 KA HT(RH*=1. 3 #» BT =Y AK*k=1.3 5 UCAHEFiiERN *=1. 3
AETAE %=1, 2 JIBEATHHENT % =1. 2 JEARTAR] k=1, 2 & LATHI k=1, 2 RRATIRNT=1. 2
RERTITRET k=1. 2 JIEATERT=1. 0 FRRAIEA %=1. 0 FUAILTTTHT 2 )1%=1. 0 5 CAEFrHiRH%=1. 0
THAER k=1, 0 SEEPITEEET k=0, 9 I8N %=0.9 & ZHDITHA =0, 9 BAERTIIAE *=0. 8
JEILITAZ L % =0. 8 FRAQTT LMT=0. 8 BRAHITTNT 5=0. 8 MILMTKE)7=0.8 H & TR %=0. 7
HORRAKRHEIAE % =0. 6 JRFFTEF 1R k=0. 6 BACHTAEANT =0, 5 FEMERTREIE % =0. 5
BRREMTIEIRNT % =0. 5 SRFITAEF b % =0. 5 B [[B] FRIAJR *=0. 5 /NI REE %=0. 5

3 FEUTEFT*=3. 0 FERPHR) 1 %=2. 9 By H A %=2. 9 A HPERAG*=2. 8 fArifak=2.7
FHHT R %=2. 6 FIPETIARAR*=2. 6 FOFETTAP%=2.6 M AREH %=2.5 \TRIIFIHHTH*=2.5
T2 H OH=2. 5

2 JEHREZ N =2, 4 PHRTTHIGATE %=2. 4 M 5=2. 4 FRHTFEH=2. 4
TFHEFRIRXOOEF=2. 4 MAFETIRIT =2, 4 FZHETIAI *=2. 4 JRILTTFERIR *=2. 4 LR THEA *=2. 3
THEFJLHIAT % =2. 3 pRHERRZSHE=2. 3 AT A *=2. 3 MHIEAT=2. 3 HHHifE *=2.3
GBI k=2, 2 TR *=2. 2 JHZTIigE*=2. 2 JUTJLERT A H %=2.2
BRI G *=2. 2 TETHE A *=2. | BT TiaRT*=2.1 S Bl A x=2.1
FOVE M % =2. 1 ST 225 k=2, 1 HFHT k=2, 1 TIErRX o=, 1
TIEIER)NXAEEMT k=2, 1 BFHTRTERIE % =2. 1 fRHEHL HRE=2. 1 HETRT%=2.1
TR A TVERESFAT =2, 1 2| LR/ Nt k=2, 0 FHAE % =2. 0 [LEATsE = %=2.0
(LT % =2. 0 J\HE i\ k=2. 0 TIER K TIEHEFT *=2. 0 T il EE %=2. 0
WS ERG k=2, 0 TIEETER/ VA *=2. 0 i)lITiF ) \IF *=2. 0 THEERKRGEmE*=1.9
ETHCHME=1. 9 WETHCAIR *=1. 9 FHE TR k=1. 9 EMH#KE *=1. 9 HUEHTHE)I]%=1.9
ERNTRERT*=1.9 [WBEH/\ B i k=1. 9 BEEifiARR R *=1.9 #EHE)%=1.9
BREYERTEE L %=1, 9 [fBEHTA IR *=1. 8 LIk 2T s LRA=1. 8 JHMiRAE *=1.8
TEHESFE I k=1. 8 |IETEE *=1. 8 |LRHRENT T H k=1 8 JEfi=3%=1.8
PULFETTRERE % =1. 8 THERREXFRANT *=1.8 FHETLiz%k=1.8 FRIT F2M*x=1.8
RARAS R =1. 8 THREXISDHEF k=1 7 FBEEmALR*=1. 7 SErEn] FPAR *=1.7 —=0—5&E=1.7
FHEE B A k=1 7 & AT %=1, 6 ST EH*=1.6 SETEHR*=1.6
fEILTARSR % =1. 6 AEHETTRH=1. 6 BEMTTES *=1. 6 RIRITRES=1.5 RIRITEA *=1.5
AT HIHRAN R =1. 5 AR E LR *=1.5

1 WEJITHARRE k=1. 4 EHi PR k=1 4 oo misgk=1. 4 #k7-d)IamT=1.3
AT k=1, 3 REEHTRLE *=1. 2 fHLIHREAE=1 1 18I/ @=1.1
PRSI A R =1. 1 BEliiE4=1. 0 BEHTHE *=0.9 FIFHAT FH=0. 8

3 HEIARR) XA RS =2, 9 FEIEPALIX H #AMT % =2. 6 21Ty Lsk=2. 5 JERTTHM] %=2. 5

2 REEARZS N | IAAAHET % =2. 4 B LIRET k=2, 4 HRIEREXIBRE % =2. 4 RELIEXEAlT % =2, 3
FERA L] =2, 3 BRI FEER BN k=2, 3 ) IR IR ET AT k=2, 3 R i % =2. 3
JEARH FHEEEA K =2, 3 BRIEPRILTAT=2. 2 FRER T X R HET%=2. 2 2P 7 IRFF 7 =2, 2

FETEARE RUXORIART % =2, 1 MR 1 A TEHT =2, 1 R0 P % =2. 1 —ETHTrR B k=2, 1
PHENFTHEAR R =2, 1 PRI =2, 1 JE)IAHE 23 % =2. 1 BRIl R %=2.0
BRIEPEX A7 & I B k=2, 0 BREPERE X ALILEHEH =2, 0 BRI HERIEA L %=2. 0
REIRFTSCHZIAT % =2, 0 JIIEF PR/ IMZAT %=2. 0 BRR TR *=2. 0 #EE4 HiRke %=2.0
FRI TR XS] k=1, 9 REEMER) AT k=1, 9 FEEQIEAX = 5E%k=1. 9 MRRFHREX T BRI *=1.9
IR IR R By sk =1. 9 FERITTFAES =1. 9 /INFJELATIRZE k=1. 9 hHMTELAS7E %=1.9
T k=1 9 RRIEAHIX HAGHE *=1. 8 FAIhE 1 XB% 1k =1. 8 HEITERIXTERNT %=1, 8
B B k=1, 8 MR/ INE 7k =1. 8 IR I T-E5HT % =1. 8 JINF=EX FFAM] k=1. 8
JUIEEr TSR % =1. 8 FERTAIAEE*=1. 8 AR IX i x=1.8 FERTRE®% *=1.7
FEMETTRAS k=1 7 AR XL LR k=1, 7 AR AR se=1. 7 BEUCEIX A fg T sk =1. 7
RSB ARIT k=1, 7 JIIGFE AR B B k=1, 6 JEE IR *=1. 6 =JiifimLmT*=1.6
FZNNRHMT A% =1. 6 FIIRETIEA % =1. 6 FRELR T AR AT % =1. 6 FREAALKMEPE *=1.6
JUEFH R MERIT=1. 5 )1 IREERER FVEIE % =1. 5 BRI IR A k=1, 5 B X KA L %=1.5
ZREF TS R=1. 5 AR AHET %=1, 5 FAMHBTRAMY2AE % =1. 5 [LHEET L *=1. 5
FERE P X KB4 =1, 5 FEIEREE R k=1, 5 FAREFSEHR ALRIR k=1, 5 FIEFRERAGA *=1. 5
BRIIR X T % =1. 5

1 FRIEESRKES R, %=1, 4 BRSIRKSRIER *=1. 4 BREGEKAEAR *=1. 4 FRRKFIRET %=1, 4
BZETDGO =1, 4 BERATE AT k=1, 4 FBBURTREX KR k=1, 4 FERRREX R %=1, 4
KRBT H RUR=1. 3 BRERIR SV %=1, 2 BHEHFHERE LA *=1. 2 JIFRAER AP % =1. 2
BRI IR =1, 1 JIIBZEEX R % =1. 1 iR k=1. 1 BRMiBI4A k=1 1
FURITYS k=1, 1 REREIUXSERT*=1. 1 JIRRER TS k=1, 0 SEF iR Lk=1. 0 /NAEJFETAE=0. 9
SR BN k=0, 8 AR LAMI=0. 5

2 FATTICEEIT =2, 3 FIRHTE*=2. 1 TR/ k=2, 1 FRRITiERAE k=1. 9 Z28) 11T/l k=1. 8
BTN R k=1, 7 SRIBAT SRR k=1, 7 HATTHEEARNT % =1. 6 VX il k=1.6
ANITEALE*=1. 6 SEANTRERE %=1.6 #JIMT) %=1.6 ZEEIHT/\ERT *=1.6 KIMTHEH*=1.6
BBILITHIARENT % =1. 5 AT AT % =1. 5 “ARATigHE *=1. 5

1 EATHIRAE k=1. 4 208 HTEAMEIT % =1. 4 “ AT k=1 4 [ERNTHEE *=1.4 FOHAER *=1.4
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JIRBT—AA k=1, 4 MIARTIE -FEEF=1. 4 Wb X HiEHEAsk=1. 4 PEERTTEIT %=1. 4
FASHITHESL. 4 KR TRAAk=1. 3 ETIEIN=1. 3 ET) /N sk=1. 3 ARILTIBHA *=1. 3
WHhETVIMAEEEL 3 WhE T =RET=1. 3 RITATHEHE=1. 2 TFHAKH *=1. 2 ARILTEAH=1. 2
JUPIRS ) PR sk=1. 2 SRESETFi5 sk=1. 2 /NEFET 5@ %=1, 1 /|NEFHT/|NEFHTHT sk =1. 1
ARET A %=1 1 fRETTIENETk=1 1 FETHR *=1. 1 BEARTERET %=1, 0 RETAE *=1.0
JIMERT H T k=1, 0 PR EJNPINLE % =0, 9 KEATRE/INE=0. 9 & & HAAAHT=0. 9
TRETIRARNT %=0. 9 FEFERE THEER X PERT =0, 9 #RAEFHT FALE KA =0, 9 HIZERTIL %=0. 9
FATHTARG H7=0. 8 JURMTEAR % =0. 8 FE E{NBTHERE=0. 8 HIBMIIA I K 11=0. 8 FRIEMEASHT %=0. 8
WIARTHIA S 7 % =0. 8 FFTIARESNT % =0. 7 & EAEIT FALEE R k=0 7 f&BOHENRILAT *=0. 7
WO E I k=0 7 B RATTEA TS %=0. 6 FEAAME TR 5 AT %=0. 6 RHEMTEF - %=0. 6
FHEEMT S % =0. 5 FEFHES HERTIX = &HT=0. 5

FORUTH I %=2. 4 BEGHJIIXBURA *=2. 4 BRLRMRA %=2. 3 JTP XL & %=2.2
HOTIRIXAR T %=2. 2 R KART =2, 2 FRUT A [X =2, 2 HURTA) | XA k=2, 2
FOLTRERATIT=2. | BAGTHR IR *=2. 1 Bt XA % =2. 1 BAtRiERE k=2, 1
FURUE N ARG % =2. 1 BURESRK TEHEET k=2, 1 BT RS K k=2, 1 HUGUHEEAAERT %=2. 0
FRTARHARE R %=2. 0 B SO KA« =2. 0 B RS k=2, 0 BT K XA A *=1. 9
HOORH X ZEE) 1 =1. 9 B E 7 i =1. 9 HAL)XEEE *=1. 9 FATE> DUy f%=1.9
BOTHERIER=1. 9 BURR AR—Y & & %=1.9 RASULRK ARG *=1.9 BUTEmHKEm R *=1.9
SEGTHEA) ] 3k=1. 9 BT TARMXEBI] % =1. 8 FETHEIXFIR (1% =1.8 HITARX T H *=1.8
HRUTHRXA %=1. 8 BUTARMRXAMI *=1. 8 HETH MR *=1. 8 BT K& *=1.8
TR ARIXAT A k=1, 8 HUTEARXAHT %=1, 8 HTH AN H %=1.8 /NEHfi/MI[H] %=1. 8
PR 4 k=1. T HRURMRAR =1, 7 HAURHREFEG *=1. 7 FARh k=1, 7

SN RIAET %=1, 7 B B B RAT k=1, 7 HURERRZeHE=1. 7 3OS0 K k=1. 7

HUTH XM k=1, 7 BRI k=1, 6 HUTHRERANE *=1. 6 FATEE X & FAL*=1.6
HRRRE PO k=1, 6 FURTHhgeX A ANEGHIRT % =1. 6 HURTHEDCGE/AR *=1. 6 FTHHIEA *=1. 6
AT FHTAREF % =1. 6 HUEHXH k=1, 6 HHEFX k=1, 5 HECHEX A AR %=1.5
RS X IR k=1. 5 HFURS X AT %=1, 5 N FEFHiisN%k=1.5 /NeHAR %=1. 5
B AKX Z#f R *=1. 5 [EyFiiFA=1.5

HECHHEXFEHTE=1. 4 HRURH R %=1. 4 B ItHAAX IR k=1 4 iR FRT %=1, 4
BOUPERIT I k=1, 4 BB SRS k=1. 4 =JEHHRk=1.4 BB k=1.4
HATILTANT k=1, 4 PR k=1, 4 IR %=1, 4 ENFETAL *=1.3
EURATILITIANT k=1, 3 ZEEMBIF *=1. 3 Fpbkri R *=1. 3 BUREF IRk *=1. 2

BRI T PSR RNT sk=1. 2 \FEF-A) T %=1, 2 S [FRRAT %=1, 2 BRI KPTEA=1. 1
SERURF TN H T sk=1. 1 JHITATFRANT k=1 1 FHATH/NEITk=1. 0 ZEEFEECk=1.0
\FEFHREET=1. 0 WS T APET k=0, 9 JEHATT %~ %=0. 9 FHErT A A =0, 9

PR EHTIHE % =0. 7 PIRITHifk s %=0. 7 FEREHTICHT=0. 5

BTN EE=1. 8

APIFEIRTETH % =1. 1 ERTH/NGA %=0.9 mABTHERTS %=0.9 ERILEENR%=0.8
FEFETRI VRS % =0. 8 FayariZ)R %=0. 5

B ETHRGR sk=1. 7 ZEPREE %=1, 7 W3 TR k=1. 6 [LUrikfLdk=1.5

BT VT AT k=1 4 TSR | BTHS k=1, 3 |LRALELTHESET % =1. 3 HIK AT *=1. 2
FRAFHTAR =1, 1 FEAFTTARAE sk=1. 1 KA HEIAT k=1. 1 LBFEi&rk=1. 1 BN FRE %=1.0
B CIITANEE=1. 0 FREERT A k=0, 9 HKHT) RITRE % =0. 8 NI T AE=0. 8
R T EERH%=0.8 KATAKH=0. 7 BRILRXENT *=0. 5 HIENT KB NE=0. 5
HLEERETERRE S o RZEE*=0.5

PR AR k=1 7 FeATiTNA k=1, 5 ERFRIHkE/ 0 *=1.5

AT k=1, 2 Ve ARERT % =1. 1 FEATIMEE Y =1. 0 BHIRITIES=0. 9 FEMRHENTES *=0. 9
FRESITERIE=0. 8 AKESITHR M FPEEF % =0. 8 - M H/AR=0. 6 R¥F) 1| AT KGIL %=0. 6
AATERPINT=0. 6 #3)1[HT5T RS % =0. 6

FEOETRERM*=2. 0 Frafitfa s T v F=1. 9 BWETiER=1. 6 FEFTIF/AZE*=1.6
FTHZEEA%=1.5 BLiligk*=15

TEERC T AT RS % =1. 4 FAZEXEP I *%=1. 4 EETEH *=1. 3 BLElf«=1.3

ERERTT R M 4=1. 3 (FE.OEHI AR %=1, 2 HBSSTHHIR=1. 2 HZERIB TR TR *=1. 2
HEERT k=1, | O OEMHER*=1. 1 BLETRRIT=1. 1 FHmZEXGE TR T *=1. 1
TR T k=1, 0 ZEHHUART=1. 0 FEHriAdik=1. 0 ERITP+5Ek=1. 0 PEETHT Rl %=0.9
ERlEE) | TR 1% =0. 9 AMEHTIIZS %=0. 8 =B HFHHET k=0 8 fHESTiZEHEIN %=0. 8
FRIREAKHTALEE =0, 8 VTR ANT %=0. 7 ZETTIR *=0. 7 GHIATRIE=0. 7 GTORTREE *=0. 7
FAF AT RS % =0. 7 B I rises % =0. 7 (Greiri )\ +=0. 6 F75 KX HEH *=0. 6
SETATIR =1, 2 FUARAT SR k=1, 2 JJATJEITHRE =1. 1 EIkEEITARE %=1.0

T ARARER *=1. 0 JBREATFHE %=0. 9 A& TibkART %=0. 8 LIl AN %=0. 8 M BN HEIR=0. 7
KRIGFTH G % =0. 7 RIGF ) = HET=0. 6 KiRfikal k=0 6 FIFFITFIRF *=0. 5

FRLMT Ry k=1 1

40° 14.7 N 140° 24.2° E 9km M: 3.1
REETTR %=1 7 JLRKHETAERERT=1. 7 JLAKHTEETHE E *=1.7
JERK TR k=1, 3 KESTTELPNETRSE *=0. 7 BEA LR *%=0.5

40° 443 N 142° 33.8 E 29km M: 4.9
RS TR % =2. 5
WARAERER k=1, 3 RERTHILERT=1. 3 BRMAMREE *=1. 3 T mifEET *=1. 3 J\E i HEA *=1. 2
EORETIEAk =1, 2 RMBIFRIE <=1, 2 FEITIEET =1, 1 JUFAFHRP *=1. 0 AFHIPAFET=1. 0
CFERR0. 8 A& BT =07 P T AL k=0.7 JUE TR HE=0. 7 A% IKFET=0. 6
b LATHEAT %=0. 6 AZEMIALAIN=0. 6 REIATIRSNT % =0. 5 JREFiFHENT %=0. 5 & (i fiX 5 %=0.5
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PRARTTIART % =1. 8 FRARETHHTINT % =1. 5
RRIHTSRHT sk =1. 1 JHRRIHTEE =0, 7 JEEHTIEEVA=0. 7 FRAHTE 2 Zesk=0. 7 JHATHTIH] =0 7

2V BT 2 Bl k=0. 6 RERTFEREEE %=0. 5 BEMVE A H*%=0.5

RS % =1. 7 FLFRT =1, 7 BCLET FAbRE *=1. 6 TR EaMk=1. 6 P& -ETIE(L k=1. 6
FFRTAAHT %=1 5 B HEMHTH *=1. 5 BOEARD 73RN %=1 5

RN AT k=1, 4 AR k=14 NPRTRIFMHI*=1. 4 FIATTE KA *=1. 3
EFREF k=1, 3 FHAFFEET SR k=1, 3 JUFHPNALR=1. 2 F5U ST R k=1, 2
Foeorfideih=1. 1| = FRIER/NEET k=1, 1 ZIRATBMTk=1. 1 FRAFRILREIHHT %=1.0

Lo *=1. 0 Lo DTIICHITHE =1, 0 AR *=1. 0 J\U= =1 0 Te-ori)I[PNAT *=0. 9
ORI XA H1=0. 9 BUALETES 2 iR111%=0. 9 Fb 2 JETHEH %=0. 9 FFHTH¥%=0.8
HARTIAEE=0. 8 7S FiATRES=0. 7 FARATF L% =0, 7 BB (I *=0. 7 FEHAEH% %=0.5
BRI HIT %=0. 9 Bk LMT sk =0. 8 FHKATENT %=0. 8 A& HHkANT *=0. 8 BB %=0. 6
HARAT R %=0.5

FHNATAR R & =0. 8 FE A THiAEdR < =0. 7

11km

32° 21.3 N 130° 36.7 E

TSR % =1. 2

M: 2.7

36° 52.8° N 141° 18.9° E 33km M: 4.0
FRIERTALF %=0. 9 \ VX TRIT % =0. 8 \ VX i/ MaTE=0. 8 \ Vb i =FIlT=0. 5
A& BB A B A HUE % =0. 5
H SEHBh) V438 % =0. 8

36° 31.3° N 140° 34.3° E
B NETHE 1 %=1. 9
AT k=1, 4 RESET I %=1, 4 FERBTHER k=1. 3 T)IIF/ k=1 3 F g «=1.1
MARTHEE FEE=1. 0 dRANTFN (551120, 7 SEAMTARIE %=0. 7 FAFTTHEIENT %=0. 6
WhE i =FnlT=0. 5
HSEAREN N k=2, 4 S Ak =2. 3 OV BadmisiA) k=2, 1 SREMT/ NP k=2. 1
TRERETILT %=2.0 KA *=1. 9 EHeAXE I *=1.9 HILfifFT+=1.9
TR ET /N %=1, 9 KT HPUEIT k=1. 9 BEHEITHEE %=1.7 Hifi+ERTAG %=1. 7
AR R %=1. 6 SEF S R=1. 6 HHERKH AP *=1.6 M FH*=1.6 LRSI *=1.5
INEETEE k=1. 5 ARAnifli=1. 5
INEEF/NIR=1. 4 HliEL=1 4 FPETMHk=1. 4 BRI *=1. 4
D= B2 MR *=1. 3 FREKH TR RAT=1. 3 AMhirhoek=1. 3 IRETHHEH *=1.2
AT k=1, 2 JREMTFAE L =1. 2 BYITIEME*=1. 2 FhEERKHATEHIT %=1 2
ARSI sk=1. 1 BEEAXHTERET k=1. 1 /EEH EER %=1, 1 $HHk F%x=1.1
WRERE TR =1, 1 BYITTEREx=1. 0 FRETTTIIGHE *=1. 0 KUEHTFEIHT *=1. 0 E#kiiAHE] *=1. 0
WTHN D S ERE%=1.0 AT SHAFIE%=0.9 175 *=0.9 FE/AZH*=0.9
TR TREF O =0, 9 ALRILTRYERT %=0. 9 FREri AR =0. 8 AT/ \ 4 %=0. 8
PRIREEMEHEAIZ=0. 8 ZAIREENE = A % =0. 8 LTI % =0. 8 Ozl /2 _EiT=0. 7
FRERE T ERT=0. 7 F K TETHEET %=0. 7 BEFrisFM *=0. 7 L HT %=0.6
FRFTHIEA %=0. 6 ZKMTVIME %=0. 6 FrlriJicd%=0. 6 SPHTHEE » B %=0. 6 #PkrijizPN=0. 5
1T ERG*=0. 5 FHPEH FHlsk=0. 5 FfRATHR%=0.5 < X/ %=0.5
FEARMT AR %=1. 5
i k=1, 2 B A AT k=1, 1 HiAIRE) MG =1. 1 TR THIAREAT=1. 0
KRS - k=0. 9 ARZESILIMHE=0. 9 28748 F=0. 7 T4 = i BT =0. 6 F i3] *=0. 6
FEMTAERIH: % =0. 6 H Y6 RARY ISR IIE %=0. 5 7 EHTHikS %=0. 5 IS ILHRKE *=0.5
FRATIRE) [T 7]M 1] 5 =0. 5
BTG k=0, 7 HFFHT#EEZS %=0. 5

58km M: 3.9

32° 46.2° N 130° 42.3° E 6km

REARPEX A H=0. 6

40° 41.9° N 142 36.5° E
RERETHER [ %=1. 5
HOKATIRCK =0, 8\ {7 FHEF % =0. 6 gl 71 L FHT=0. 5
BRAR AN % =1. 2
JURTHPRHT=1. 4 J\FIREAR =1, 3 SPOHETER DM x=1. 3 J\FHPIAL*=1. | LT 4=1. 1
AT e k=1, 1 P RRTSEAA k=1, 1 ZIRATRAT k=1, 0 HALAT Fbme %=0.9
AR RAEHE 4 =0. 9 B SEATH R %=0. 9 BEARISFERMN *=0.9 LFETRR/ L%=0.8
TFRTEF T %=0. 8 = FRT{ERF/INEHT % =0. 8 HUMA i sk=0. 6 ZPNETHIHIIR %=0. 6
Te oA %=0. 6

28km 4.5

33 01.5° N 130° 33.0° E
KARHTHIFEFINT %=1, 8 AR E i EIT*=1.6
NIRRT S k=1, 1 J\LCigEBAT k=1, 1 ZRoE i) IET %=1. 1 BI[TH=AEHT%=0. 9
I\ EBARRTALAE=0. 9 W1 AFIHT % =0. 8 KA HHEM=0. 6 Z<0F iiifiral] %=0. 6
KAHTTAYIR] %=0. 6
FIKBTIT %=2. 4 FEHMTAIE £=1. 9 FKBTHRE%=1.9 RERINTEINT %=1.8 EATHHH=1.8
ILFEFTREALET % =1. 7 B4R *=1.5
REATLIKAEANT k=1. 4 EAHNANT *=1. 3 EA RGBT *=1. 2 [LEETE @it 2 —%=1.2
LEETRESET k=1, 2 FRRATE P E *=1. 2 BFETHEIE *=1. 0 FGHuTiFRTF *=0. 9 FGHLriiE%=0. 9

10km M: 3.5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ILIREHTAGRERT *%=0. 7 49Mi-LagHT %=0. 6 FYNBETREI %=0. 6 [LEEHTHEAHET %=0. 6
P IR AT =35 =0. 8
Rk EAUTHEAT=1. 3 BETARET k=1, 1 BEH THEET %=0. 8 FSHTHHETHT %=0. 6
Koy I A TR INT %=0. 7
104 |21 23 17 | E#KE 32° 52.3 N 132° 19.9° E 33km M: 4.4
TR PE TR % =2. 9
ERETR AR =2, 1 FAIFRTIAIL k=2, 1 BRI — AR k=2, 1 FgnTHEE % =2. 0 ZFIMTHI % =2. 0
RN =R =2, 0 PRI k=1, 9 RN TiE HET %=1. 9 FH0ETHEH] *=1. 8
FRUSTAEEN=1. 7 JBETRNNT % =1. 7 SR %=1 7 PP FRmrk=1. 7 KItiRiH*k=1.7
FUNFTE T %=1. 6
IR TS k=1 4 WWAITNT-sk=1. 4 TR *=1. 4 Sl k=1. 4 Ehg AR *=1. 4
VEFifi =0T k=1 3 PE T 10T sk=1. 1 PP riEpARmT=1. 1 2RI okl *=1.0
DT E BT AT %=1. 0 KINTRIE%=0. 9 SR RARTRR)11=0. 8 i F&) 11 %=0. 8 FEHFHTHAHL%=0. 7
PIT/NE k=0, 6 ) \BBTETTIAHE=0. 6 PHESTTPHEMI¥EIE=0. 5 JKUHNFRANT =0, 5
P S]LN TEEMANT k=2, 0 BT &=1. 9 IUTHATKIEk=1. 7 "PHfemTALL*=1.5
TEEMAERL 4 KAMELR %=1, 3 PU5HAT-+)1]k=1. 2 FEFITAEF %=1. 0 i sk=1. 0
RN R TIAZERT R % =0. 9 KEIFHTERR x=0. 9 DUJ5 it =0. 9 DUJ5-Hiph 47T IR % =0. 9
Rl LA % =0. 9 TR 2RI % =0. 8 ERWINT AHF=0. 8 m=&ITHiAN]=0. 7
ZAIRTTTVELIT % =0. 7 V) IWTHE =0, 7 & nEErl] /14 % =0. 7 @it/ N *=0.7
FEm L HRTERT=0. 6 DU HRTE) 1 [HEe11=0. 6 PUJ5HETESERT % =0. 6
KR Vefmits k=15
Pefimikokik=1. 3 HARITEANT %=1, 2 (A= 2 e B =1, 1
FIFFTTEIFT =1, 0 HASLIINAENT % =0. 8 F{AMAIR %=0. 6 [EH T HZE*=0. 5 FefAmH LI R=0. 5
Jis d U FEE AR %=0. 5
frat=T T A R A A ERE=0. 5
I I FERA AL BTN B k=1 0 FER AL 70 % =0. 9 FERHi R ]N\#E=0. 6
105 |22 07 04 | ZImkld 35° 58.8° N 140° 48.2° E 55km M: 4.0
PRSI WU % =2. 0 OV B7a gl =1 7 AR aH*%=1.5
FRETHAR sk =1. 4 FRETTTIGH k=1. 2 FFERE AT %=1. 1 SR %=1 1 FHRETIL *=1.0
INEER/INI=1. 0 AKFHPFERTk=1. 0 $RHEES *=1. 0 SR F%k=1.0
B ST NG % =0. 9 B4 [HTEEE*=0. 9 BTN %=0. 9 HJAATH4=0. 9 KWHENEHTEH %=0. 9
IRERTA R % =0. 8 SERIHAER % =0. 7 ARTME=0. 7 O7= bAamdisa) 1 %=0. 7
NEEN EER%=0.6 733239 b LA %=0. 6 FIREET#IF=0. 6 FERE TP ERT=0. 6
INETHERA k=0, 5 SRR/ NP %=0. 5 @kl N=0. 5
LN Iz Lrir=0. 7
THER FEETEAT % =0. 9 FETHEFEH=0. 6 FETHAFEES G *=0. 6 FEIT R *=0. 6 pKHTi4 dE=0. 6
106 |22 07 50 | FFARUEHTT I 40° 54.5° N 142° 06.4° E 54km M: 3.7
BRI [ FRTIE AR =1. 3 AL k=1. 0 J\FHERT=1. 0 J\FiiEa4s%=0. 6
107 |22 09 18 | fEREIE 28° 17.7 N 129° 35.0° E 32km M: 3.1
VR S AESETHAMERENT=0. 8 ASSESTTEFNTPEMRRE % =0. 8 ASIETi4AMB=ENT % =0. 6
108 |22 15 29 | e REE 28° 48.7 N 129° 54.3° E 28km M: 3.8
VLI IR BESTHE) =1, 0 ASSEHTATHIRT B k=1, 0 FEIETTIAL MHPENT=0. 7
109 |22 17 O1 | JHATy 42° 02.4° N 142° 45.4° E 51km M: 3.6
AetiE THTTETEFZE=0. 6
110 [22 18 26 | #EEKENHE 28° 48.5° N 129° 54.3° E 31km M: 4.0
JEVR SR ESITHE)1=0. 8 ASSETIAAMEHENT=0. 7 ASEMTAEHMTHL %=0. 7
111 (23 00 01 | FIERATITHH 35° 50.8" N 140° 56.4° E 33km M: 3.5
(7£) |23 00 00 | FIERHSH 35 51.2° N 140° 56.2° E 33km M: 3.4
/e RIBENETTERIZ=1. 9
TROHEIETE R k=1, 4 OV= LR TR =0, 9 kit *=0. 9 fPirf#O *=0.8
TR % =0. 6 AT HIPNJEHRT %=0. 5
T, FHA R k=1, 1 FHHHAT*=1. 0 JEFRRE.2 N *=1. 0 S| OHT=0. 9 FHHLERE %=0. 8
JETFRKE % =0. 7 25 WT2 k=0, 7 FEEIAFEH=0. 7 Sk =0T %=0. 6 JATT=%=0.5
112 (23 00 06 | FIERATTHH 35° 5.4 N 140° 55.9° E 33km M: 3.4
PRI RIENETTERIZ=1. 6
FRIRHEEME T = AR k=1, 4 JSkeTiE k=0, 9 AP D % =0. 8 O\V= B 7 mimatiks *=0. 8
W2 N=0. 7 KT %=0. 6 /NEEMT LEE *=0.5
TFHER FEA R %=0. 9 JEFmIZ N %=0. 8 FEHHHHT*=0.6
113 [23 00 09 | THERH S 35° 51.3° N 140° 56.6° E 33km M: 2.9
PRI RIREENE TH#AAZ=0. 8
114 (23 13 43 | ZIskbLih 36° 27.3° N 140° 39.3° E 18km M: 3.3
/A OF= B2 TR % =2. 0 HEA B % =1. 7 B2 i) I/ k=1.6




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BSEigFrk=1.2 OV= bR 1%=1. 0 239 HA ) ST EA[H%=0. 8 AFHiNFHRT %=0. 6
FRHTIR L %=0. 6 KFTH4HT=0.5 /NEEAVNII*=0.5
115 (24 03 59 | FEREFHT 24° 15.0° N 123° 48.9° E 17km M: 2.7
TR 1 PrEmTKE=0. 5
116 |24 05 04 | f@EET 37° 04.1 N 141° 11.1° E 49km M: 3.5
e 2 JUPA PR % =1. 9
1 @SR FAGE R k=1, 1 BATTEREEET k=1. 0 JIIPNATTIPN=0. 9 HAZERTILH *=0. 8
JUPRS EJHPAZINLAE =0, 8 W o & T =FnliT=0. 7 JRITHTE6HHE=0. 5
117 (24 06 34 | ESFIRIDFRTE 39° 08.0° N 141° 33.3° E 109km M: 3.8
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
HFR 1 ZaihZET x=1. 0 AT REMT=0. 8 XARJETTIE)IMT=0. 7
IR 1 KIBFTH)RIB=1. 0 A HHHEE % =0. 8 Ak AERT %=0. 7 m =BT 11=0. 6 VAR *=0.5
118 |24 13 48 | ‘=dsiiyd 38° 32.2° N 141° 43.2° E 53km M: 3.7
AT 1 —PHHEHRAT k=1. 0 —PIrERMAT %=0. 7 {EHET K %=0. 6 —HiTJEEH]T %=0. 6
FKABUETTT RARIERT=0. 6
BRI 1 IARTHITE=0. 9 RALE T % =0. 8 m —WElTHkE % =0. 8 F &bl %=0. 8 KULBHIARE=0. 7
=Rl ) 11=0. 6
119 |24 14 39 | Iz B UITeBiHh 36° 03.3° N 137° 32.8° E 8km M: 2.1
el BRI 1 LRI % =0. 5
120 |24 15 44 | ‘&L VEEL 36° 43.4° N 136° 59.8" E 8km M: 2.2
B IR 1 Fkii T msk=1. 1 @i/ g *%=0.5
121 (24 20 36 | pEEEMN-EVE I 31° 51.4° N 129° 09.0° E 9km M: 4.5
IR 2 M OFETAHET *=1.5
1 BERETEANT R=1. 4 FULET EA N *=1.2 BE O AN T *=1.2 §EE NI *=1. 1
TR T ASKIT sk=1. 1 B IINTIREGET *=1. 0 BB EERET % =1. 0
WV & HAREF TR % =0. 8 FEVEETTHARIC=0. 7 BRI FERIT &R0, 7 BT FET=0. 7
X OEME 2 IR L & %=0. 6 BEEE) | IPTTER=0. 6 RURFTE RAT=0. 5 FIIUNFSEIERT L, P9 %k=0. 5
R [N FHRET 4T %=0. 5
Rl 1 FLETlAENT *=0. 6
122 (24 21 15 | PREARDE 26° 50.1° N 128 12.6° E 45km M: 4.1
TR 2 [EFERSO 4 k=2, 3 BRI A% =2. 0 A AP hEsE k=1 8 [EEEFH=1. 8
1 AEEMEEL 3 A k=1, | PEENTER=L | ATRTES %=1 0 FH R *=1.0
MHRMEE *=1.0 5 B2 FEMA)IFE*=1. 0 FEEAEE *=0.9 SEITAR %=0.9 FIgF4H*=0.9
JERASAT RS % =0. 9 EBPEERT AL % =0. 9 FHEAAPIR %=0. 7 EEFA TS %=0. 7
2 5 ETGHRZE % =0. T KEMFSIHA *=0. 6 GHIFHILAT*=0.5
VR SR 1 GEgHTAAEk=1. 1 % HTHERIF=0. 6
123 |25 00 13 | #omuatsn 36° 40.8’ N 140° 39.5° E 11km M: 2.9
PRI 1 BBV k=1, 2 Bk e )1 %=1. 0 FHEAH T R=rT=0. 7
124 (25 04 10 | ZEuLdbE 35° 27.1" N 135° 59.0° E 14km M: 2.9
BRI 2 EETFIAN*=1.5
1 EEmfvaE TR k=1, 1 @EH~3x 0 %=0. 7 SEEHfATS*=0. 7 RiEHAZABIA LA %=0.5
RS TAENT H &R % =0. 5
FEH IR 1 fEHAETT TS %=0. 9
125 |25 07 48 | fepkiE 34° 02.8° N 135° 09.3° E 6km M: 2.4
Foagir L 1 BENTEACK=1. 4 FHAHIEHT*=0.7
126 |25 08 32 | ZIsURid 36° 32.7 N 140° 51.8" E 16km M: 3.1
PRI 1 BB IVINFE %=1, 2
127 |25 13 48 | FET-EEgHh 29° 57.5° N 131° 25.3° E 33km M: 4.9
JEVL SR 1 FERE TS k=1, 4 FEFEFETPE., k=1. 1 HFETHTEFR =0. 9 FEfETATH.Z 7=0.8
STHT IR % =0. 6
128 (25 13 53 | B 29° 56.7 N 131° 24.1 E 28km M: 3.7
FEVL SR 1 FERBERTHR 5 *=0. 7
129 (25 14 41 | pEEEMN-EVE i 31° 51.0° N 129° 10.7 E Tkm M: 4.6
YR 2 BEOENIEIT k=1. 9 FEEE) N ACKET k=1. 7 B BB AR %=1.7 BSOSO EiiaIERTR T *=1.6

1

RS | [N ERET % =1. 6

FEVLET B P k=1, 2 BEEE) | P sRARIT k=1, 2 BEEE| PPN k=1, 1 FEIREiaAlc=1. 1
SOFEMTE IR v 2 k=1, 1 ZOFMTRT-sk=1. 1 FEEEJIINHERT *=1. 1

W & HEOREFTRAT k=1, 0 JEVLRTT FHEIT=1. 0 B8 [|INHTRESHT k=1. 0 &) | [N 4=0. 9




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
P SO E AT =0, 9 BEEE) PN FERRTEIA=0. 9 LN TEEHIEERTHC, PN % =0. 8
FRIRF TR FUT=0. 8 &) | INTH NHENT 4T k=0 7 VLS HI/KTITRET % =0. 7§ BT AERT EASE%=0. 6
RRT KR TR LT 5 =0. 6 FEESTHAR BT/ %=0. 5
PRI 1 BANTAHR*=0.9
Rl 1 o ETIAENT =0, 9 WA =0, 7 FMFTHARHTT) AT %=0. 6
JZNS 1 KEFREH] k=0, 9 45 FEAF%=0.5
130 (25 21 10 | s ERIRFREEHIRS 36° 03.3° N 137 35.2° E 8km M: 3.5
Esiiginy 2 AARTZR) %=2. 2 AEATHFEk=1. 7 AREHTHHE *=1. 7 AEHTHHHEFEEF %=1. 5
1 AREBT = k=1, 3 IARTZEE%=0.9 LA %=0. 9 8AHAES%=0.9 FHAMTERATE Y *=0.6
Mgt B UL 2 ITIEARET k=1. 9
1 FE/NEET%=1. 2 @l FRRAYS % =1. 0 FREHAFRET BT %=0. 8 T =2 iiAkIFH]T *=0. 8
T =TI % =0. 6
131 (26 06 22 | FlifEmd s 30° 16.1° N 131° 23.8’ E 22km M: 4.5
FEVL S 2 HREFITERHE] k=1, 6
1 IR Bk=1.2 PHZRmiEE=1 1 W RHEE=0.9 SR ST *=0.9
Va2 =i % =0. 8 FEERIHIANT=0. 7 BRI P2 %=0. 6 BIRETHI 2 T=0.6
132 |26 09 31 | WiAREFHD 36° 22.1° N 139° 57.5° E 110km M: 4.0
e i U 2 ENAlTfH k=1.5
1 HRAWTHIE FIEE=1. 2 JRESMTHTRE =1, 1 RITATEEHAR=1. 0 RERMTF 85 %=0. 9 ) II44/)vi %=0. 9
I =0, 9 W& i ZFulT=0. 9 FAFTIGEIT % =0. 8 FII i (Al % =0. 7 \ & fisfl] % =0, 7
TRIENTAL R %=0. 7 FASTRARIRNT %=0. 7 V& HiEIU Vi % =0. 5 FFIH#NG HT=0. 5
TR o SR =1. 5 IRERTAEE k=1. 5 BYI[FTPE*%=1.5
1 BENEHB)IVINFES k=1, 2 OV B7eifimatisls k=1. 2 OB isfa)l %=1 2
TR ETRE O k=1, 2 FRATHA F%=1.2 HIH-FERTAE %=1, 1 JRER/NE*=1. 1
IEERVNIR=1. 1 IJE4A=1 1 ARmRdesk=1. 1 M «=1. 1 AR *=1. 1
WHERE I *=1. 0 FETAAE=L 0 233 H23 9 b EdH%k=1. 0 BJIHEAHE*=1. 0
EERTTZE B %=1, 0 FReRE i k=1. 0 /EETHEA *=1.0 /EEH FER*=1.0
ARATRRT=0. 9 AR = *=0.9 > (XHHFFEF R *=0. 9 HPET FHL*%=0.9 ATH4MT=0.9
ST TRk =0. 9 SRR HEk=0. 9 KITHLM % =0. 9 PGPS %=0. 8 ZIBEinI T FAEF %=0.8
W THETERAT=0. 8 FHATT/KIEERGHNT %=0. 8 AN %=0. 8 SKEMTF|1I%=0. 8
DNEH/INE%=0. 8 ZIFHT/ N %=0. 8 I THAEIN *k=0. 8 LI FFRHT %=0. 7
ONEHKRER *=0.7 23T H03 D HHTAFIH *=0. 6 LRI %=0. 6 SRTIEH=0.6
WFHEH %=0. 5 HILifif&iT=0. 5 ®HeRE i /INE*=0. 5
LN 2 WZESILTRR=1. 5
1 FEEE RS T=1. 2 TUFHHER % =1. 2 BRiif e *=0. 9 KTz %=0.8
HiARTHEESHIT R % =0. 8 FFENTHLEIH: % =0. 8 AFATINET) [T FHEE *=0. 8 FE fiALIHET &L % =0. 7
FHEH PR %=0. 6 BYEHTTHE %=0. 6 SEARRTSEA % =0. 5 HHAIIET BTN 1[3=0. 5
TG IR 1 BT £=0. 6
BRI 1 AEN FRRE=L 1 FEEHkEE%=0.7
THER 1 BFHESEk=1.2
133 [26 14 08 | AR=-Erg s 43° 06.9° N 146° 07.1° E 51km M: 3.9
AbiiE 2 RENEARK=1.6
1 ARSRHFERRFE k=1. 0 AR %=0. 8
134 |26 14 16 | ERAIZERA A 33° 00.9° N 130° 34.2° E 10km M: 4.3

REAR UL 555 FO/KETVLH %=4. 5

4
3

ERMTAREE % =3. 6 |LFEEMHFEILAT*=3.5

FA TR *=3. 4 REAACIKAHAKT k=3, 4 [LIFETHHE ST =3, 3 FI/KATHAH%=3. 2 FE4 IR =3, 1
SEMEANHA *=3.0 EWBTRM%=3. 0 AERHEME*=2.8 HBINTRINT *%=2. 8 AEmHE*%=2.6
I A G v 2 —%=2. 5 4GHifiEd %=2. 5 EA TR %=2.5

BT ET k=2, 4 VEFRD MRk =2. 4 FATEEI=2. 3 (LEETT4GRENT % =2. 3 SGHLiFRIAF % =2. 3

G TIAKET % =2. 2 AGEGIT AR % =2. 2 [LEETEEART % =2. 2 b REH RREFHT=2. 2

KEHT AT k=2, 2 FLEMT B %=2. 1 ZRUATHAGE=2. 1 AEAVEX A H=2. 0 FhRkiTEErHT %=1.9
RETRIAEMT %=1, 9 RETHARANT k=19 (LFEETILEE *=1.8 FAfE#FRIE%=1.8

REAS ALK I sk=1. 7 REETH [k =1. 7 JUHTRATIET sk=1. 7 “FhEiiAEhT=1. 7
REARZEHNTKE %=1. 6 AEATRKI TR %=1. 6 K FAHEEF*=1.6 FtilijHHIT %=1.6
BRI % =1. 5 J\NTHIRART k=1. 5 | RECHTE AN k=1, 5 “FHEHTREIAHET *=1.5

BEILRSILFE %=1. 5 |LIEBRTHEHT %=1. 5

B/ NENT ARG % =1. 4 FERERATPRA=1. 4 RETTAEET *=1. 4 KECHMHIT %=1. 4 FIgRHTHE %=1. 3
FafETPNAECR=1. 3 JURTHTELEMT=1. 3 J\HTSERT sk=1. 3 AEASEHRTIEL %=1. 3 i —fART%=1.3
REARFAXIEEENT *=1. 3 REARIRE AT *=1. 3 REAV/NEMTEF*=1.3 JRiRIFT*=1.2
FIRTTINIWT k=1, 2 FILRTE =1, 2 REARRARITERR k=1, 2 & S X VM k=1. 1 EREEFE *=1. 1
RECAGAT=1. 1 RECARART =1. 1 BB S E k=1, 1 JUSHTTE ®=1 1 FERrEN*=1.0
BT sk =1. 0 [LEBMTS =1, 0 AJIHTEE sk=1. 0 FAHTHE k=1. 0 JKJI AT EsHh%=0. 9

FaffiR T — DB W] % =0. 9 FHFRHTAMN %=0. 9 AFHTE(ERT %=0.9 & X & 0 HHHH %=0. 8

b &KV ETRAF %=0. 8 AR N *=0.8 A ILHTHEHT *=0. 8 Z5|LHT %=0. 8

% BURHT FBREEERGEE % =0. 7 REHREM] %=0. 7 ST —3k%=0. 7 KB [EHH] %=0. 6
KETANT=0. 6 KETEHAMT *=0.6 AT H7EMH FH=0. 6 REFAPENANE %=0.5 /\LAiRNT=0.5
JRTHEGHT %=0. 5
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TR TR FHET k=3, 3 KR FHTHIEFET % =3. 1 B I|TH =ABHT %=3. 1 PIITHAHE] %=2. 8
HRFE T NAT k=2, 7 BITTAFONT %=2. 6 FZRHIHA=2. 6

KT k=2, 4 KJI[THPE R, *=2. 4 FARET\BTRH %=2. 4 HoF st *=2.3
NIRRT % =2. 3 JIAKTTRSET %=2. 3 J\ACHTERARTS % =2. 3 A KiEaEANT=2. 1
INETHREAITIEARR=2. | EIATHAE %=2. 0 \ZHiARNTk=1.9 J\ZH7 FFEIT%=1.9
DEBKTF = EHT % =1. 9 FUETIL/ Fhk=1. 8 f&RAL)BTH R k=1.8 J\LcHiisH *=1.8

DK/ INREFIT k=1 7 @R R B XHR=1. 6 SRET T k=1. 6 J\ LT LM *%=1. 6

DB KAALEART %=1, 5

TR X REE=1. 4 EBFTTHVART % =1. 4 fERZE=1. 3 SRETTEEEYEL 3 5 &Py =1. 2
ERATE k=1. 2 fEIEPEXATE k=1, 2 KB KA AR *=1.2 KJIPEHTE S *=1. 1

I XM EHATR=1. 1 FRFNE%=1. 1 FBEEKck=1. 1 FIATEE *=1. 1 \LHREF %=1 1
INERRI/IVER =1, 1 BHATHERETE*=1. 0 KEFHBIIAEFF*=1. 0 SKEHRIFE *=1.0

FpR2 TR NIASHE k=1, 0 ZRIFT NiEh=1. 0 STAiiTRERE k=1. 0 #&) [ IRFET )R %=1. 0
FHTERT%=0.9 HIEF/ MR %=0. 9 FTHETIAH %=0. 8 KATHT AT %=0. 8 YSHETIRH *=0. 8
SLATITHMT %=0. 7 SR TTRRE *=0. 7 HCZ M8 %=0. 6 FIEFELRILI*=0. 6

TR XA % =0. 5 FHERTAEE%=0.5 FFERTH T %=0.5

PETH = HE % =2. 5 FIEITHRT % =2. 5

VAR TERRT =2, 4 PTT) 1R k=2, 3 firivpfiy k=2, 3 MTiTT-IRH % =2. 3 PThiskiT %=2. 1
HROEM =R *=2. | AOEMHFk=1. 9 i E *=1. 8 HMETRMEmHME%=1.8
INIRT AR %=1, 8 FEF» BRI =1 %=1, 7 (s EGA % =1. 7 AR %=1. 6
ISR =1, 6 [IAETATI k=1, 6 FEEHTLL k=1, 5 T ARFA*=1.5 AAHTHEE *=1.5
KEM%H=1.5 FdmiEEx=1.5

FEHETTFRET k=1, 4 FEEETARIE S k=1, 4 JTARRTIL A k=1, 4 [IARTIEH k=1. 4 HROoX BT %=1. 4
SNSRI k=1, 4 SBATHARZE AT k=1. 3 /NS = H A k=1. 3 FEFEmiEET*=1. 2

EEF o FHTHCERR % =1. 2 e LT k=1, 2 R AR k=1 2 [EBFrithH *=1.1

EAETILA =1, 1 EEF FE k=1, 0 BAMETREERTHEFD % =1. 0 AR VENN=1. 0

TR %=0. 9 FIETHACS %=0. 9 BHETIHEIT%=0. 9 )5 B s7AEMT =0, 8 FLLIMTE i =0. 7
VB TN E 43 % =0. 6

B E AT % =2. 7

ESIETT TR k=2, 3 EAUMIERRT=2. 3 m R R MG TRT %=2. 3 RS M ZEHT k=2, 1
EF/INERTEN=2. 0 R R AT k=1, 9 EATH/NERTALART % =1. 9 FEFRHEAZIT*=1.9
EAUTHERET k=1 7 EAUTHEIMT %=1 6 FIESFEHACABIT*=1. 6 FERHINEZNT *=1.6
AT k=1. 6 FEATHILAT%=1. 5

EAFEAHAETT % =1. 4 F9EERATENT %=1. 4 FEEHAZN k=1, 4 {=H{RrHRERTET %=1 2

TR T ELIRTHT k=1, 2 PRI SAT % =1. 2 AT T & AHT k=1, 2 BEEHTHUINERT=1. 1

TR TTARERIT k=1. 1 JATHIEE k=1 | BRH/NEHNT % =1. 0 IAJHTIEMERT %=0.9

PR ETTRA FENT % =0. 9 JIHINT FRfE k=0, 7 IHEHTIRT =0, 6 VetRTTEHHT %=0. 6 FKIRFTIICHT %=0.5
SEFTIEE) | HT =0, 5

A E TR THT %=2. 6

H ARG %=1, 9 HHMHE*=1.7 HHT I *=1.6 HHHTKILET*=1.5
JUEMTL ST | %=1. 5

A AT =AW= 2 P EEk=1. 1 B EET k=1 1 PErii ARSI % =1. 1

H T AE A AL 1 i x=1. 0 PrHMia 4 k=10 PTHAZKIT %=1. 0 FEmi =y %=0. 9
B e AR % =0. 9 BIFFHTR=0. 9 PfirfidR BT k=0, 9 Py HIGIRNT % =0. 8 EABRUTINZE=0. 8
AT =0, 7 B RUFTT=ENT=0. 6 YEATRTIHTIN-0. 6 PRHIMIPT I/ Rk=0. 5
EIRFSEHOT A k=1 5

FERA AL TN %=1 4 HEEER TR %=1. 4 FEE8H o> e sk=1. 2 )I[FEmT)I|FE k=1. 2
FERETHAL BT P4 A k=1 1 [EEBIAR k=1. 1 &R =mH=1. 0 /|WRHE5=1. 0

MEZERHA AR % =0. 9 EngifT [T 3k=0. 8 ETIRFET AT % =0. 6 /& THEMTSRIE % =0. 6
BRI 3% =0. 6 “ENIAF g2 E=0. 5

FEATHER %=1.6

REMTIER %=1. 3 RENTHir 5 %=1 2 GHET RO ILE=1. 0 HHETTRNSHE *=1.0
FAIAAR TS U] =0, 9 FEETRYIETH /) %=0. 7 FEEE)IIPNH_EHRRT %=0. 6

40° 16.8° N 142° 19.6’° E 38km M: 5.6
JFTHEEHS *=3. 8 [ LETSE{A *=3. 6 FFARRILEMT kM % =3. 6 HALAT -ALRg *=3. 5
JNFHIRAL=3. 4 FFRT =3, 4 3V ORI N % =3. 3 BROHIRT PR %=3. 2 )\ iiER]=3. 2
SRR NIGET k=3, 0 B BT IR0 B k=3, 0 £/ b %=3.0 =R %=2.9
RN TP BT % =2. 9 ANFEET RIS %=2. 9 UV SEHT FIAE k=29 LR k=2, 8
TeOTfidAs % =2. 8 HUEAHDT- SR *=2. 8 FARHTHERF2. 8 M A i *=2.8 FNIT/NE=2. 8
BCATES 7 R1L k=2, 7 AFITET-%=2. 7 HAmauyhEm*=2. 7 fe-ofidii=2. 6
RN T k=2, 6 oot [ [PNHT % =2. 6 -FnH AU« =2. 6 BRI %=2.5
S JEATHE M % =2. 5 REEITAR / it % =2. 5 SOEFTD 7 X iHAaHi=2. 5
TR =2, 4 Ny Atk REE2. 3 Lo DT RNT i/ k=2, 3 Lo DTIlGIFIR % =2. 2 HUEF k=2 2
SEETEREIR % =2. 2 J\FTEST=2. 2 /S AT E=2. 2 FAT 3R =2, 1 e R %=2.0
FRYARTHR B k=1, 9 O D IFGENT k=1. 9 SBINTAR %=1, 7 FEHATEH *=1. 7 FEFFE*=1.7
HARTRM %=1, 7 FAT EHHAT=1. 6 FAT) FHEANR] % =1. 6 BGHTPEE M %=1.5
FEIRIT KA k=1. 5
ONRDHHIARIE *=1.4 DR DHHHAR=1.4 ONRDHHTH AT %=1. 4 Fhrr EATFEE k=1, 4 P THE *=1. 4
HYAET/INA =1, 3 LPMTACRREE=1. 3 FFT RTTAH=1. 3 AIRTH0 «=1. 3 #SHBTESH *=1. 3
Lo AT ELEEN=1. 2 AEATZRRT A k=1, 2 FefhMidfk=1. 2 Sf»r IERT =) k=1, 2
AR AR k=1, 2 T IR %=1, 2 it / BT sk=1. 1 I [FRFIARRT k=1. 1
DR HTIARANT k=1, 0 “FJIHThE 4 B *=1. 0 JRRNEA S ER *=1. 0 SLRTTIYRE=0. 9 SLRTTTEH %=0.9
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B PUITANMT=0. 8 P8 H EATH{R %=0. 8 #8 JUITHE ST %=0. 7 SLRTTHAIENT=0. 7 SLRTTT AT *=0. 6
TR 1|5 =3. 8 Hef ChfHE *=3. 6

FETTARE R % =3. 4 Ty =3, 3 BT HIE % =3. 3 — ] i %=3.2
SATPRTH AT =3 1 BPHATEFH k=3, 1 TR TR k=3, 1 BOKATIRK k=3, 1 FER AT *=3. 1
SRIGITEEN AP RBRAT % =2. 9 FRAMT A T AR=2. 9 AZEHT)IIIFFIT=2. 8 J\IE i KH=2. 8

J\IEFETTOA R *=2. 8\ Tk sk =2. 8 SITIMTE SRR *=2. 8 REHTTILFHT=2. 8 JEITIGHMT %=2. 6
NGETRRRIR=2. 6 AZEHTRPIET%=2. 6 JUFAHFHRA k=2, 6 = FPEElfli=2. 5

TR k=2, 4 " HAYIETR=2. 4 {ERTHEFNT =2, 4 b ErFEERT % =2. 4 —BETH T % =2. 4
EATTTHE =2, 3 fEHBTHEK %=2. 3 ZFiifRR=2. 3 BARIS =2, 3 i Ih=2. 3
EET R AR =2, 3 BT k=2, 3 BN TR k=2, 3 BN *=2. 3 BARMTEEA /08 %=2. 2
A AT % =2, 2 TR {RlT =2, 2 TmUFTTE SFT % =2. 2 [ BT AR %=2. 2 M FATATR %=2. 2
SARITE SR k=2, 2 (EBTRGENT=2. 1 SeamihZEN] *=2. 1 —BIrTatRIT =2, 1 JE&TA AN %=
FAAMTTAE=2. 1 BN =2 1 KARTETAARIERT=2. 0 &/ IRHTPEAR k=2, 0 SEERMT IR 5=
BT RERR AT %=2. 0 FAEFIFAS % =2. 0 = dii%nik=1.9 —AiHERAT%=1. 9
SATHEIT=1.9 Jb EHdFERT=1. 9 FEFERTIRIIIE*=1. 9 BINF/KICEENT=1. 9

BN HKIREAT *=1. 9 |LIFHET/\BEET=1. 9 AZEHTILIERT % =1. 8 —BIrifbRMAT*=1.8
FEMTPEAR BRI =1. 8 —BI L] % =1. 8 —REIriRSRNT=1. 7 MEFAA HE=1. 7
SEARITR) =1, 7 PEFIERTIRINAH %=1. 5

FKASTETIE) | IMT=1. 4 Fiiie P AT sk=1. 4 KBBRT/ MRk =1. 4 ‘= TiRIR=1. 3 —BIm I LmT =1
PEREAT) N k=1, 3 FANFEETTEMT k=1 2 —BHri) I IEFHT % =0. 9

PRARTTHTIENT % =2. 5

BRERTTANT 5 =2. 4 ARIEINTNT =2, 2 FHalTALERT % =2. 2 FrOvEnETFILIFIT=2. 1
TeOITRAR K =1. 9 JEERTEEE=1. 8 TN ~1. 8 EWfETH A / Il sk=1. 8 A *=1.8
PRI RS k=1. 7 RyERT ek =1. 6 JHETEEH =1, 6 BrOJHMIFEPAEISERT %=1. 6
WA A =15 S ABIIT HUASH *=1. 5 FiddREE 4 781%=1.5 Tokriidtse=1.5 JHmTErg=1. 5
FrTe2ep=1. 5 TepvlTHRER % =1. 5 HARTIARRAT *=1.5

Tk k=1 4 PEEACFT k=1, 4 FARRITHNT %=1, 4 &/ NEGTIENT %=1 4 JEER] U7 %=1. 4
HymHios B iEmTRas] k=1, 4 FrOV=2 0T G ERT k=1, 4 FEHI0TESENT % =1. 4 EAEfiEF=1. 3
TR sk=1. 3 ZNPNMTEEPN sk=1. 3 FEIBMT T k=1. 3 HHLTHTH 6 55%=1. 3 IFEMTH 25%=1. 3
FLBRERX e k=1, 3 HAERTHEZ AT sk =1. 3 &/ NICTIARIAMT=1. 3 FEEErT AT =1, 3 BffETRALEIT=1. 2
TRFRITIRERIT k=1, 2 FLIRIE KR s =1. 2 BHIHRoARNT k=1, 1 -FEANTE 4 4=1. 1

BT RET=1. 1 TRemi S REIR k=1 1 ZOVHNBS I =1. 1 {REHHEE *=1.1

BREETT) ITRET k=1. 1 2V HETZ 0 Hlfsk=1. 1 CAWETBMT=1. 1 FHHT 2 55%=1.1
HFLPIFTHRE 2 453k =1. 0 FLIRALRORTE % =1. 0 JbIR B it k=1. 0 ABIRAHETiHEA=1. 0
FLIRERIX & 7 U sk=1. 0 FLERALRAER k=1. 0 HrOV=H B EAPAEIE=0. 9 Mgl 4% %=0. 9
CARETAKT % =0. 9 FEHHTE 5 % =0. 9 FUIRALRHZELL % =0. 9 ALIRTFEXATH *=0.9
EIRERTTE 1 455%=0. 8 ML *=0. 8 {LAIMTEMPHT=0. 8 AR =0. 8 IR IFAIE=0. 8

I Rk =0, 7 PEEARITHISEM=0, 7 BN k=0 7 S5 IR 5 4:=0. 7 -FR sy AL % =0. 7
JEIRERRT AP 3 =0. 6 FLIERE X AL %=0. 6 Tk 2 43k=0. 6 H T 11/AE % =0. 6

BN HA%=0. 5 MRERTITEA k=0, 5 MR TIERERER *=0. 5 =E@T1ILTNT=0. 5

BKTTIART =2, 2 JRAHTHIMTEE=2. | KRNI k=2, 1 A& MHAERT %=2. 1 KAIETRE=2. 0
SAETIFED k=2, 0 ZEIFEHTFSER=2. 0 KULVETIRERMT *=1. 9 ZEEHTEWI*=1. 9 JHH—ig*=1.9
BKTKILUAT k=1, 9 BKATHR HNT=1. 8 BOKTTEENT %=1, 8 JUATTH *=1.8 R —FEmEE=1. 7
KGN = HET=1. 7 BRI k=1, 7 BKAECKET % =1. 7 KL *=1. 6

KIGTHRE G k=1. 6 FUFHTEAE %=1, 6 FATRTAMH%=1. 6 ABITEIR=1. 6 EIREEMTARZ *=1.6
KRIGFHT ) AEHT % =1. 6 HUANETRRAK=1. 5 BKATHRAMET k=1. 5 f&HiAMEEm *=1. 5
SURTEIE K k=1, 4 AR k=1 4 (IEFERIEN k=1. 4 HAETTENT %=1. 4

EMZERTHET ] k=1, 3 CRRATIURS =1, 3 ZEEATIEIL *=1. 3 ZEEHT4Ak *=1. 3

EYEE BT k=1. 3 NI I IKIR=1. 3 4 B *=1. 3 A&l BT k=1. 3
TR k=1, 3 BEETTER k=1, 2 BRI k=1. 2 M HTAH*%=1. 2 AAATLZR*=1.2
FHNT TN k=1 2 KEPRARHT k=1 | RIBTET-k=1. 1 KJRIFITHRG k=1 1 F&iiRAT=1. 1
TR k=1, 1 FIRFRTRDRF % =1. 1 BN k=1, 0 ‘EIhNsEm]/NEF i % =1. 0
SAUTETRAT RS %=0. 9 BANEST/INEF % =0. 9 IR k=0. 9 FIHFHTHI) 1] %=0. 9

EI) IEEITE 1 5 =0. 9 LTI AR %=0. 9 IEEWEFRKENT =0, 9 FE = FEm] s %=0. 9
SATATAT TP IPN=0. 9 B BT % =0. 8 AR RAF %=0. 8 A RIXFHE % =0. 8

B EIREF X TOR=0. 7 EINSEN = =0, 7 B HFEX AA=0.6

A ETAERERT=2. 1 REETTELPNETERF %=2. 0 RAETTEMT %=1. 9 FEAT{ElR*=1.9
JINBT/ NS AR k=1, 8 KAl SLk=1. 7 REfCHT Y HBT B k=1.6 KAEHFM*=1.6

AR HTRPIIR k=1. 6 JLEKETEETH A *=1. 6 KEFTLLPIETHRIGIN=1. 5 MRk *=1.5
AT A RERT/ NS % =1. 5

JHEELATRES =1, 4 =FRATE k=1, 4 FKFSEHRA/SPRHAR=1. 4 AL AERT B T=1. 4
FEINBTACI G % =1. 3 FRIASTERRES %=1. 3 PRI %=1, 3 JAUTAIFRE «=1. 3
FANFHACRRF =1. 3 KAUTHRAHAEREIRT % =1. 3 REATFHRILA=1. 2 /N Al NRF % =1. 2

BriR =1, 2 AlAETT IR B K k=1, 2 BEfCHT ERTsk=1. 1 FKH RO *=1. 1
FRIASHTVE BITE k=1, 1 5Ty sk=1. 1 AEFiLPAED =1 1 HREFHE 7P %=1. 1
FEFRRED) | FT455=1. 0 BT AZRAT *=1. 0 REfSrHBNT k=1. 0 I AR A *=1.0

A TR k=1, 0 (LALTHEIREAERNE /1 %=1. 0 ALALHPEART E5eH-%=1.0
FRRIAH R BRI RENT % =1. 0 BETrT RN k=0, 9 BHRATTFIR %=0. 9 G/ IHER] =0, 9
BURRHERE) | =0, 9 REHTREIT=0. 9 KAUTHFEESS %=0. 9 KAUTHIE Fs%=0.9 =FEMTHB)I[=0.9
FRETTRERIZKAR=0. 9 1THNFTFEIR %=0. 9 BEFH-13050T %=0. 8 LUALTHPEAMT FEAPN %=0. 8
FRFIASTETT U IR .5k =0. 8 FRFIASTETEAHT 5 =0. 8 (2N EMTEENTIE / H *=0. 8

K ST s 5k =0. 8 FHAIASEFATIH=0. 7 I8 _EFHMEFIRALR =0, 7 Tihf HITPERE 2 H=0.6

A TR K AE =0, 6 HIRTEYTR] %=0. 6 FRTFriZ AMIEEHIPY %=0. 6 15 LK E %=0.6

2.1
2.0

w




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KAUTH RIS %=0. 5
LTI 1 FFLRT R k=1 3 B ATRE *=1. 2 WHTA 7 IE=1. 0 {EHEATILHE%=1. 0 =)I[HTHE L *=1.0
FERATITRR %=0. 9 JEPNMTAF/I%=0. 9 FEPETARH %=0.9 FFILTATHI*=0. 8 KAk *=0.7
TTACET A =0, 7 JTAERT#% 45 %k =0. 6
R 1 BEERTTET =1, 2 ARILTEAH=0. 5 ZEE) 1T/ \b&iLi % =0. 5 JRITHTHEHAR=0. 5
136 |26 22 46 | EwFEAREALHEM 29° 13.7 N 130° 26.9° E 60km M: 4.8
BRI 2 BIREHEFEAE%=1.6
1 BIRE B W *=1. 1 BB Bk By Z=0.8
137 (27 12 43 | ‘B EiiE 24° 17.6° N 125° 16.7 E 44km M: 4.6
TR 1 B ETROEIEL 0 B BT FHsk=1. 0 =& eI %=0. 6
138 |27 14 21 | =Ly 38 29.3° N 141° 37.6° E 63km M: 3.9
IR 2 IHAHTEMTE=1. 6 KALVETRRESNT %=1 5
1 AETHAERT % =1. 4 MIEEMEFRKEAT % =1. 3 Bk HBT=1. 2 B KA *=1. 2
EIRZE R ARRIR k=1. | BKTHEG T %=1, 1 SHAETART *=1. 1 JRETHEA *=1.1
BANET/INE sk =1. 1 KIRFHE T-%=1. 0 BKTTHFINT % =0. 9 JEVATHIAE%=0. 9 mf —[EATHkA: %=0. 9
EIRIFE ML % =0. 8 FEIFHT 18 %=0. 8 B KA k=0. 8 KIFFHkAILI*=0. 8 KAFEFIARE=0. 7
ABTAL EAT =0, 7 FEBmMEAT % =0. 7 KR 1 IRIG=0. 7 LEHBTHAE=0. 7 LA FHERIA=0. 7
TR HTEE=0. 6 FURTEIN % =0. 6 FURHTEMI*=0. 6 F&TTIRIT=0. 6 T KIENER *=0. 6
KIGTHE N ZHET=0. 6 BKHTKILET %=0. 6 KALTEHH)HE*=0. 6 KIFFTFEES *=0.6
TAERT 0. 6 AT AT =0, 6 SIS %=0. 5 AT itk |1 %=0. 5 i) 1[ALAT=0. 5
AR 1 —RAfSARIT k=1, 1 —BIrdTTEENT sk=1. 1 —RIris LT sk=1. 0 {EFHET {4 %=0.9
-BETTAEIRIT % =0. 8 —BITTREINET % =0. 7 [iAiE B EET %=0. 6 BINTHLJI*=0.6
BT AHIT=0. 6 BN HIRTR %=0. 5
139 |27 16 27 | AHAURALER 36° 38.5° N 139° 30.9° E 6km M: 3.1
N 1 YRR x=1.1 AR *=1. 0
HER I 1 7BHTFRAT %=1 2
140 |27 21 20 | ‘B EITE 24° 20.2° N 125° 13.9° E 41km M: 4.6
TR 1 Bl ET k=1 0 & BiiaAEI=0. 9 B B aE e %=0. 6
141 (27 22 55 | REFELETER 35° 16.5° N 137° 47.3° E 6km M: 2.2
EBPI 1 FEARA%=0. 6
142 127 23 01 | TIERACFEES 35° 38.3° N 140° 05.3° E 67km M: 3.2
THER 1 FREFRXFRAE=0. 6
143 (28 13 02 | FusgkiLisALER 33° 54.6° N 135° 12.8" E 8km M: 3.0
Tl 1 =1 4 BEATE %=1 1 BEMTEA%=0.9 HEJIIHTH4%=0.8
144 |29 03 22 | fEERALES 33° 55.7 N 134° 09.2° E 37km M: 3.9
[ L1 0% 2 EFFifFEFx=1.5
1 [LEER A %=0. 9 A FEghx=0.5
T 2 EBHIAET%=2.0 ARBHTHA*=1.9 IVEMATEFMEH %=1, 9 IVERFIR k=1.7
AFHATE)FR=1. 6 THFEF)ITH)ENT %=1.5 HFEMIER *=1.5
1 EETOKAT k=1. 4 FREITHENT k=1, 4 PHHITAE *=1. 4 IVERTEVA=1. 4 HEHITRE *=1.4
VERRTNAT TR k=1. 3 ZEJRATEIPN k=1, 2 BE(ERTELET k=1, 2 25051 MG EMT=1. 2
S AT A A ARG RE=1. 2 BT R =1, 2 FREITIE k=1. 2 FER IR SFUARARE=L. 2
SEWHTPEOH K =1. 2 WEHHTZRMET =1, 1 IVERTAIR k=1. 1 IS HHiEEnT=1. 1 {85/ FmT=1. 1
FEETHHTRNT % =1. 1 /AR THRZENT %=1. 0 PRI/ BT k=1 0 FREFHT RS %=0.9
FP) TSRS % =0. 9 YEREMTELH =0. 9 [T EMINT=0. 9 FA[EFTIIL FIHT *=0. 9
TS S AT AR % =0. 8 FhILIBTHRE %=0. 8 NEFHTHNEFIET k=0, 8 =BT %=0. 7
ERBTEf k=0, 7 D% W %=0. 7 FE ZAF TR LA =0, 7 5 TW[—52%=0. 7
F[3p T = RRHT sk =0. 7 FalFg AR [T % =0. 7 SSEETHHRT=0. 6 -2 EMTEE%=0. 6 Pz HiriHT =0. 6
FIN 2 AR =1. 6 HEATH=1.6 SR TERRAAR*=1.5 /EEATHE *=1.5
1 SXTZEIETk=1. 4 ) IRTILA T k=1. 4 FLAFERLETk=1. 3 =i =15l %=1. 3
EINTHE Y TR k=1, 3 B OHE*=1. 2 SREHEE *=1.2 SR iEmEy =12
SHRE TR %=1, 2 FUEATHRERIT =1 1 HFACKET *=1. 1 ZRAPK E%=1.1
SEEEIT k=1, 0 SR TRERER =10 FTLHEAITES %=0. 9 SEHMSET %=0.9
ZHTREEHIET =0 9 RAATHEIHT%=0.9 SARTHRINT *=0. 8 JLEMTHTHNT %=0. 8 mFIATHHEIIET *=0.8
B =FHSORAT=0. 8 BlE=Frifi—m] %=0. 8 ZEHEETZH=0. 7 SAATHRAM=0. 6 =i %=0. 6
FADHMEHFF T %=0.5 FEIAZEHE=0. 5 B Friilymny =0 5 @EIATERNT *=0. 5 ZEPMEH%=0.5
TR 2 HPERTAER *=1.9
1 FETWAT KA *=1. 3 Tl HJE%=0. 9 HIEATHRE *=0. 8 mEnrinsk=0. 7 ALETAL*=0. 7
T LR FERT=0. 7 PRI %=0. 6 G THTZENTEEH%=0. 6 FETWRTETHH=0. 6
FHFTAAMT I BAT %=0. 6
145 |29 03 24 | ‘AR 39° 20.3° N 142° 03.8" E 48km M: 3.1

HFR

LA HBIT=0. 5




HRE | R | EEuHA ity R R Hips
| B RS & oo BB G E B
146 (29 10 05 | Mz EIASEHEHTES 35° 46.8 N 137 24.4 E 12km M: 2.9
FRpU 1 EREFEE 7 k=1, 3 FiEF k=1 2 FARBRTHIE VAR %=0. 6
el B 1 P HTI-REk=1. 4 iy || FEET % =0. 9
147 129 12 19 | #EERY 37° 31.4° N 141° 22.2° E 50km M: 3.2
e e 1 IR F)1PN=0. 6
148 |29 12 42 | TIERE M 35° 00.3° N 141° 07.3° E 50km M: 5.2
THELR 2 WATRTTHE *=1. 7 W) ITIRRE *=1. 7 FEMTIAA *=1. 7 BT F2gfk=1. 6 fELTiIt4e*=1.6
SERANT AR %=1, 6 W iR A %=1, 6 BEiTTEA=1. 6 KN Er*=1.5 FERT FE=1.5
1 BTETRE*=1. 4 SEUTRATE=1. 4 WAl R k=1. 4 RARAR %=1. 3 iRl *=1. 3
B H\B=1. 2 BRI k=1, 2 REERTREE*=1.2 WefiHiEE *=1.2
FIEHATTE R k=1, 2 THEPJuXHRET k=1, 1 —=H—5=1. 1 FEHati T-aRTlE *=1. 1
WA HTRIE k=1, 0 A LG % =1. 0 TBJIITHPIIHi=1. 0 TaErh X rhpi=0. 9
(LR = *=0. 9 ZHITZ%H=0. 8 HATTHPME=0. 8 THERIRXOOE=0. 7 FRAF-H=0. 6
FARRT R E=0. 6 |LEHANERTE - /5=0. 5 AFETAR=0. 5
Flit] I 2 RPEHTERA®=1.6
1 FEfPFHG T e R=1. 1 FRERTE T %=0. 9 G o[E iU BT k=0. 8 &tiiE Ak *=0.6
BER 1 FHEBHAFHTH %=1. 0 EfUHITAR %=1. 0 &\ /- EREXHE k=1. 0 DA KAFAR %=0. 8
BT %=0. 6
HUTHD 1 = EHRE=0. 8 Gro KERTIEE*=0. 6 FATRIEFHL=0. 5 =FFEEH=0.5
FOR TR K THT=0. 5
PR || U 1 AR LEERT=1. 1 SHAlERT =0, 9 BEZEETTYEOD 1=0. 5 =JRimik LHT k=0. 5
149 |29 14 58 | VelEfhiT 38° 08.1°” N 138° 12.9° E 17km M: 3.1
B 1 PEEriRR) 5T =0, 6 {eriFa)I| =RATH=0.5
150 |29 22 47 | #foptkiE 33° 54.4 N 134° 42.5° E 13km M: 2.6
TEE 1 HIERTFNR %=0. 7
151 |29 23 45 | Uz R IRFREERI 36° 12.7 N 137 31.2° E 3km M: 2.5
el B UL 1 TR R R AR *=1. 1
152 (30 06 23 | Fuski LA 34° 0.9 N 135° 15.1° E 4km M: 1.8
FosgirLr i 1 BHANTHA%=0.9
153 |30 08 44 | s B IAFREBHH 36° 12.8° N 137° 31.1" E 3km M: 3.0
Mgt R UL 2 LT B R S % =2. 2
1 Sl EERTASE % =1. 0 FRBHTARRT=1. 0 S LITHTEBGE % =0. 6 FREHrRRR] BT % =0. 5
154 |30 11 21 | A e 27° 19.5° N 128 56.8" E 25km M: 3.8
JEVL IR 1 FALHTHRIR=0. 8 SamfTASAE %=0.5
155 |30 14 21 | BEfE 23° 41.6° N 122° 22.3° E 29km M: 5.6
TR 2 GIRERTAGEE=1. 6 H5HRERTES *=1.6
1 GINERTHLAEL. 2 PEmTNER=L 1 VeI RIR=0. 5 AT EALE=0. 5 MI&ENT ER*=0.5
156 [31 03 45 | FKHEEPNREEALE 39° 57.0° N 140° 36.5° E 4km M: 2.8
TR U 1 ALAETPEART FAAPN %=0. 9
157 |31 06 04 | FEARIEFEEL 34° 21.6° N 131° 4.7 E 17km M: 3.3
R IR 1 HEBTN AT %=0.5 HEBTHIARHIA %=0.5
158 |31 11 40 | BHUrEL 35° 21.5° N 133 37.5° E 10km M: 2.5

] LI

1

FUEHIARHE*=0. 5




